

príloha č.1											
číslo úlohy	PHÚ SAŽP 2012	Termín	Sekcia	Priorita	Zodp. SAZP	Príspevo k MŽP SR bez miezd	Vlastné zdroje	Iný zdroj - projekty apod.	Zodpovedný riešiteľ	Človeko hodiny	Mzdy,odv. (odborní pracovníci)
I. Environmentálne zát'aže											
	Názov úlohy	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012									
1	Odborná podpora riešenia problematiky environmentálnych zát'aží	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SGPZ	1	CEI	2 500			Ing. Paluchová	650	5 070
	Anotácia: Úloha predstavuje podporu procesu riešenia environmentálnych zát'aží na Slovensku v zmysle zákona č.569/2007 Z.z. o geologických prácach, Štátneho programu sanácie environmentálnych zát'aží (2010 - 2015) a Programového vyhlásenia vlády.		SGPZ		CEI						
	Cieľ: Cieľom úlohy je napomôcť procesu riešenia environmentálnych zát'aží v SR aktualizáciou IS EZ v zmysle ŠPS EZ (2010 - 2015), poskytovaním informácií odbornej a laickej verejnosti, aktívnou účasťou pri plnení medzinárodných aktivít pre danú oblasť a spoluprácou pri príprave medzinárodnej konferencie "Znečistené územia, 2012".		SGPZ		CEI						
	Užívatelia výstupov: JRC, EEA, MŽP SR a ostatné ministerstvá, KÚ ŽP, ObÚ ŽP, verejnosť (laická, odborná)				CEI						
	Výstup 1: Aktualizácia Informačného systému environmentálnych zát'aží v zmysle plnenia ŠPS EZ (2010 - 2015)	T: XII.012	SGPZ	1	CEI						
	Výstup 2: Poskytovanie informácií verejnosti o problematike EZ	T: XII.012	SGPZ	2	CEI						
	Výstup 3: Reportingové aktivity zamerané na problematiku environmentálnych zát'aží vo vzťahu k EEA a JRC	T: I.2012 T: XII.012	SGPZ	1	CEI						
	Výstup 4: Spolupráca na príprave medzinárodnej konferencie Znečistené územia, 2012	T: VI.012	SGPZ	2	CEI						
	Výstup 5: Podporná činnosť pri realizácii projektu "Dobudovanie IS EZ": a) prepojenie IS EZ s inými relevantnými IS, b) realizácia 8 seminárov pre štátnu správu a samosprávu.	T:XII.012	SGPZ	1	CEI						
	Výstup 6: Účasť na pracovnom zasadnutí JRC (Taliansko) k plneniu reportingových povinností	T:XII.012	SGPZ	1	CEI						
	Výstup 7: Príprava projektu: "Osveta, práca s verejnosťou ako podpora pri riešení environmentálnych zát'aží" z OPŽP (výzva OPŽP -PO4-11-2) v rámci prioritnej osi 4 Odpadové hospodárstvo, operáč. Cieľ 4.4. Riešenie problematiky environmentálnych zát'aží vrátane ich odstraňovania	T:II.012	SGPZ	1	CEI						
II. Prevencia a náprava environmentálnych škôd											
2	Prevencia a náprava environmentálnych škôd - Implementácia smernice 2004/35/ES a zákona NR SR č. 359/2007 Z.z.	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	CEI	2 500			Ing. Horňanová	4 900	38 220

	Anotácia: Implementácia zákona o prevencii a náprave environmentálnych škôd je pokračovaním úloh SAŽP pre MŽP SR, SEHR. Zavedenie zákona do praxe vyžaduje sprístupňovanie údajov o environmentálnych škodách. Súčasťou úlohy budú: prevádzkovanie IS, systematický zber údajov o EŠ a poskytovanie informácií v súlade s § 20 zákona č. 359/2007 Z.z., príprava podkladov pre správu o implementácii Smernice ELD pre EK, návrh programu prevencie a nápravy, návrh kritérií závažnosti pre posúdenie EŠ, informovanie prevádzkovateľov a dotknutých orgánov ŠS a konzultačná činnosť			SEHR		CEI						
	Ciel': Dosiachnutie súladu legislatívy SR s legislatívou EÚ v oblasti environmentálnej zodpovednosti prevádzkovateľov za environmentálne škody (EŠ), zlepšenie ochrany ŽP prevenciou a nápravou v mieste poškodenia. Zlepšenie uplatňovania zákona do praxe usmerneniami o hodnotení EŠ a programom prevencie a nápravy. Zlepšenie súčinnosti a informovanosti zainteresovaných.			SEHR		CEI						
	Užívatelia výstupov: EK (ELD), MŽP SR, štátna správa ŽP, dotknuté orgány rezortu pôdohospod., reg. úrady verejného zdravotníctva, prevádzkovatelia, poisťovne, verejnosť			SEHR		CEI						
	Výstup 1: Návrh kritérií závažnosti - spracovanie analytického materiálu pre štátnu správu a prevádzkovateľov za oblasť hodnotenia a posudzovania vzniku environmentálnych škôd	XII.012		SEHR	2	CEI						
	Výstup 2: Program prevencie a nápravy environmentálnej škody - návrh štruktúry a obsahu dokumentu	XII.012		SEHR	2	CEI						
	Výstup 3: Návrh procesu finančného krytia EŠ v súlade s požiadavkami EK a zákona (§13)	VI.012		SEHR	1	CEI						
	Výstup 4: Konzultačná a informačná činnosť za oblasť environmentálnych škôd pre úrady ŽP, SIŽP a prevádzkovateľov	XII.012		SEHR	2	CEI						
	Výstup 5: Prevádzkovanie a sprístupňovanie IS PaNEŠ (§ 20 zákona č. 359/2007 Z.z.) a) zhromažďovanie údajov o BHEŠ a EŠ b) napĺňanie údajov on-line do IS PaNEŠ a ich publikovanie c) aktualizácia architektúry IS na základe skúseností z pilotnej prevádzky d) úprava grafického rozhrania web aplikácií e) dobudovanie administrátorskej back-office aplikácie f) výmena informácií v relevant. prípadoch EŠ medzi SR a ČR	XII.012		SEHR	1	CEI						
	Výstup 6: Aktualizovanie webstránky Enviškody a) zverejňovanie aktualizovanej legislatívy b) aktualizovanie adresárov príslušných a dotknutých úradov c) doplnenie databázy prevádzkovateľov d) sprístupňovanie prípadov EŠ v štátoch EÚ a vo svete e) vytvorenie anglickej mutácie Oznamenia on-line v IS PaNEŠ	XII.012		SEHR	2	CEI						
	III. Environmentálna regionalizácia											
3	Aktualizácia environmentálnej regionalizácie SR a BEISS	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL		2	CPPEZ	500			Ing. Bočková	2 020	15 756

	Anotácia: Environmentálna regionalizácia predstavuje integrovaný prístup k hodnoteniu stavu ŽP, zahŕňa analýzu stavu jednotlivých zložiek ŽP, pôsobenia rizikových faktorov, výber relevantných charakteristík pre prierezové vyjadrenie stavu ŽP. Úloha vyplýva z implementácie schváleného Rozpracovania Programového vyhlásenia vlády SR v pôsobnosti MŽP SR na roky 2010 - 2014 (Uzn. OPMŽP SR zo 4.11.2010, úloha p.č. 66. "Aktualizácia environmentálnej regionalizácie Slovenskej republiky"). Práce v r. 2011 budú zamerané na aktualizáciu analytických máp a syntéz, návrhy nových hodnotení, zabezpečovania relevantných podkladov pre ďalší cyklus aktualizácie vymedzenia regiónov 1, 2 a 3 environmentálnej kvality			SEPZEUL		CPPEZ					
	Cieľ: Aktualizácia analytických a syntetických celoslovenských mapových výstupov za jednotlivé zložky ŽP a rizikové faktory Metodika hodnotenia regiónov 1. a 2. kvality Prehľad a prístup k informáciám o environmentálnych i všeobecných charakteristikách na úrovni obcí prostredníctvom webportálu			SEPZEUL		CPPEZ					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, organizácie rezortu MŽP SR, úrady ŽP, samospráva, verejnosť			SEPZEUL		CPPEZ					
	Výstup 1: súbor analytických a syntetických mapových výstupov za zložky ŽP a rizikové faktory, tabuľkové a mapové prehľady	X - XI/2012		SEPZEUL	2	CPPEZ	x				
	Výstup 2: súbor analytických a syntetických mapových výstupov za zložky ŽP a rizikové faktory, tabuľkové a mapové prehľady	X - XI/2012		SEPZEUL	2	CPPEZ	x				
	Výstup 3: metodika hodnotenia, návrh štruktúry dokumentu	VIII/2012		SEPZEUL	2	CPPEZ	x				
	Výstup 4: a) harmonogram aktualizácie pre r. 2012 b) prehľad aktuálnych údajov za jednotlivé ukazovatele	a) IV/2012 b) IX/2012		SEPZEUL	2	CPPEZ	x				
	Výstup 5: spracovaná databáza údajov	X - XI/2012		SEPZEUL	2	CPPEZ	x				
	Výstup 6: a) up -date dát b) prevádzka webportálu			SEPZEUL	2	CPPEZ	x				
	IV. Environmentálne spravodajstvo										
4	Indikátorové hodnotenie životného prostredia podľa DPSIR štruktúry	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SEPZEUL	1	CEI	1 100	4 500	Ing. Koreňová	1 780	13 884
	Anotácia: Systematická analýza, sledovanie a hodnotenie indikátorov ŽP (za ovzdušie, vodu, pôdu, biotu, odpady, zdravie a ŽP, rizikové faktory v ŽP, ekonomické nástroje v ŽP) pre potreby národných i medzinárodných organizácií (EK, EUROSTAT, EEA, OECD); aktualizácia dátovej základne existujúcich indikátorov, doplnenie nových indikátorov a ich hodnotenie; aktualizácia spoločnej evidencie právnych predpisov a strategických dokumentov za jednotlivé zložky a faktory ŽP.			SEPZEUL		CEI					

	<p>Cieľ: Cieľom tejto úlohy je predkladať laickej, odbornej verejnosti aj verejným činiteľom včasné, ciele a relevantné informácie o indikátoroch hodnotiacich ŽP prostredníctvom metodológie tzv. integrovaného environmentálneho hodnotenia ŽP rozpracovanej OECD a EEA, založenej na príčinnno-následnej (kauzálnej) súvislosti medzi stavom a trendmi vývoja ŽP, tlakmi na ŽP, realizovanými opatreniami na nápravu tohto stavu a o následkoch vyplývajúcich z aktuálneho stavu ŽP na zdravie človeka, diverzitu, kvalitu a funkčnosť ekosystémov a na vývoj tzv. kumulatívnych environmentálnych problémov (DPSIR model). Jedným z cieľov je aj vydanie malorozmerovej (A5, resp. A6) prehľadnej publikácie-brožúry o stave a trendoch vývoja ŽP v SR v uplynulom desaťročí (2000–2010) v SJ, príp. AJ, vo forme a rozsahu zodpovedajúcej štandardom vo vyspelých krajinách EÚ (typu „Environment in your pocket“). Tlač predmetnej brožúry vychádza z absencie podobných materiálov, a teda z potreby príprav globálnych prezentačných publikácií o životnom prostredí Slovenska na informačné účely, ako aj propagačné účely SAŽP a MŽP SR.</p> <p>Výstupy tejto úlohy spolu s úlohou PHÚ „Správa o stave ŽP SR v roku 2011“ budú predstavovať hlavné produkty explicitne vyplývajúce pre MŽP SR zo zákona NR SR č. 205/2004 Z.z. – publikovanie Správ o stave ŽP SR.</p>		SEPZEUL		CEI						
	<p>Užívatelia výstupov: MŽP SR, výskumné ústavy, univerzity, študenti stredného/vysokého školstva, mimovládne organizácie, masmédiá, odborná aj laická verejnosť</p>		SEPZEUL		CEI						
	Výstup 1: Databáza aktualizovaných indikátorov ŽP na Enviroportáli		SEPZEUL	1	CEI	x					
	Výstup 2: Vydanie malorozmernej farebnej brožúry o stave a trendoch vývoja ŽP SR v rokoch 2000-2010 v SJ, príp. AJ o rozsahu cca 70 strán vo formáte A5, resp. A6 – 1 000 ks		SEPZEUL	1	CEI			x			
	Výstup 3: Aktualizovaná evidencia právnych predpisov a strategických dokumentov za jednotlivé zložky a faktory ŽP na Enviroportáli		SEPZEUL	1	CEI	x					
5	<p>Indikátorové hodnotenie vplyvov vybraných odvetví ekonomických činností na životné prostredie a implementácie environmentálnych aspektov do sektorových politík</p>	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CEI	3 494			Ing. Štroffeková	1580	12 324
	<p>Anotácia: V nadväznosti na systém práce Európskej environmentálnej agentúry, ktorá spracúva v spolupráci s Eurostatom, DG Environment a DG konkrétneho sektoru indikátory a správy hodnotiace vplyv ekonomických sektorov na ŽP, SAŽP zabezpečuje plnením tejto úlohy v SR kontinuálne hodnotenie vplyvu sektorov ekonomických činností na životné prostredie formou indikátorov a správ ako aj stavu implementácie environmentálnych aspektov do sektorových politík.</p>		SEPZEUL		CEI						
	<p>Cieľ: Zabezpečenie pravidelného hodnotenia vplyvu sektorov ekonomických činností na životné prostredie v SR v spolupráci s príslušnými rezortami a tým vytvorenie podkladov pre hodnotenie plnenia prijatých stratégií a programov ako aj odpočtovania úloh súvisiacich so životným prostredím, ktoré má v politikách prízrezový charakter.</p>		SEPZEUL		CEI						
	<p>Užívatelia výstupov: MŽP SR, dotknuté ekonomické rezorty, príslušné odborné organizácie, výskumné ústavy, univerzity, mimovládne organizácie, odborná aj laická verejnosť</p>		SEPZEUL		CEI						
	Výstup 1: Elektronická verzia aktualizovaných sektorových indikátorov na Enviroportáli		SEPZEUL	1	CEI						
	Výstup 2: Prehľad aktuálnych právnych a strategických predpisov, dokumentov na Enviroportáli		SEPZEUL	1	CEI						
	Výstup 3: Podklady na aktualizáciu 6 sektorových správ (poľnohospodárstvo a ŽP, energetika, doprava, priemysel, cestovný ruch, lesné hospodárstvo)		SEPZEUL	1	CEI						
6	<p>Hodnotenie a aktualizácia indikátorov environmentálneho piliera TUR v SR</p>	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CEI	800			Ing. Vall	1840	14 352

	Anotácia: Vo väzbe na uplatňovanie princípov TUR v podmienkach SR je potrebná: – aktualizácia informačnej základne súboru ukazovateľov environmentálneho piliera TUR, – permanentné zapracovávanie zmien súvisiacich s vývojom TUR a stratégie Európa 2020 v SR, v nadväznosti na prijatú pozíciu SR k stratégii Európa 2020.		SEPZEUL	CEI						
	Cieľ: Cieľom úlohy je udržiavanie aktualizovanej základne indikátorov TUR v SF		SEPZEUL	CEI						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, klienti na www stránke enviroportal.sk, odborní pracovníci orgánov štátnej a verejnej správy		SEPZEUL	CEI						
	Výstup 1: Aktualizovaná databáza indikátorov environmentálneho piliera a súvisiacich indikátorov TUR na Enviroportáli		SEPZEUL	1	CEI	x				
	Výstup 2: Indikátorové vyhodnotenie vývoja procesu Rio+20 v podmienkach SR (vrátane CD verzie)		SEPZEUL	1	CEI	x				
7	Správa o stave životného prostredia Slovenskej republiky v roku 2010 - anglická verzia	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CEI	2 100	3 800	Mgr. Kapusta	730	5 694
	Anotácia: Anglická mutácia správy pozostáva zo skrátenia a úpravy slovenskej verzie Správy o stave ŽP v SR v roku 2010, následne jej prekladu, konečných úprav, vystavenia na web, vydania na CD, resp. v printovej podobe.		SEPZEUL		CEI					
	Cieľ: Spracovanie a vydanie Správy o stave životného prostredia SR v roku 2010 v angl. jazyku		SEPZEUL		CEI					
	Užívatelia výstupov: (a) pre zastupiteľstvá a diplomatické misie SR v zahraničí, zahraničný diplomatický zbor akreditovaný v SR, (b) pre predstaviteľov MŽP SR a ostatných ústredných orgánov štátnej správy, pracovníkov odborných organizácií rezortu ŽP plniacich špecifické pracovné úlohy v oblasti ŽP pri rôznych medzinárodných inštitúciách a organizáciách (OECD, EK, EP, DG, EEA a pod.) (c) pre účely poskytovania propagačných materiálov pri zahraničných cestách, resp. návštevách spomínaných subjektov. Elektronické verzie týchto dokumentov budú dostupné na www stránke MŽP SR a SAŽP a budú určené na podporu EN mutácií www verzií týchto stránok určených pre širokú domácu i zahraničnú, bližšie nešpecifikovanú verejnosť.		SEPZEUL		CEI					
	Výstup 1: Anglická verzia Správy o stave ŽP v SR 2010 publikovaná na web stránke Enviroportálu, SAŽP a MŽP SR		SEPZEUL	1	CEI	x				
	Výstup 2: CD verzia správy (500 ks)		SEPZEUL	1	CEI	x				
	Výstup 3: Tlačaná verzia správy (500 ks)		SEPZEUL	1	CEI		x			
8	Zelený rast - monitorovanie a hodnotenie progresu jeho implementácie v podmienkach SR (vrátane SCP a RE)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CEI	1 600		Ing. Gušťaříková	2480	19 344

	<p>Anotácia: Zelený rast (zelená ekonomika) predstavuje cestu podpory ekonomického rastu a rozvoja a zároveň ochranu prírodných zdrojov, aby sme mohli naďalej využívať prostriedky a environmentálne služby, od ktorých závisí naša prosperita. Preto je potrebné podporovať investície a inovácie, ktoré budú základom pre udržateľný rast a umožnia vznik nových ekonomických príležitostí. Sledovanie pokroku smerom k zelenému rastu vychádza zo skupín ukazovateľov, ktoré popisujú a sledujú zmeny v nasledujúcich oblastiach: (i) produktivita vo využívaní environmentálnych statkov a prírodných zdrojov; (ii) základná prírodných zdrojov; (iii) environmentálne rozmery kvality života; (iv) politické reakcie a ekonomické príležitosti. Pre každú z týchto skupín jel navrhnutý zoznam ukazovateľov. Zároveň na úrovni EÚ problematika využívania prírodných zdrojov predstavuje neoddeliteľnú súčasť procesu tzv. integrácie environmentálnej politiky, vyvolaného Cardiffským procesom a vyjadreného cez závery summitov Rady EÚ z Lisabonu a Goteborgu do prijatia 6. Environmentálneho akčného programu (6EAP) EÚ a Stratégie trvalo udržateľnej politiky, ktorá je súčasťou stratégie Európa 2020.</p>																			
	<p>Indikátory týkajúce sa využívania prírodných zdrojov sa postupne začleňujú do súboru EEA indikátorov, ako aj indikátory charakterizujúce SCP z čoho pre SR ako členskú krajinu vyplýva reportingová povinnosť, podobne ako to je aj na úrovni OECD. Problematika pokroku dosiahnutého v oblasti štúdia materiálových tokov a využívania prírodných zdrojov na národnej úrovni sa stáva predmetom vyhodnocovania (dotazník) - odpočítaného zástupcami krajín OECD a Eurostatu. V rámci úlohy bude zostavená sada indikátorov sledujúcich a hodnotiacich pokrok v implementácii stratégie GG v podmienkach SR, ako aj aktualizovaná a rozšírená sada indikátorov charakterizujúcich ako využívanie prírodných zdrojov vrátane udržateľnej spotreby a výroby. Zároveň budú v spolupráci s ŠÚ SR aktualizované vybrané indikátory MT.</p>																			
	<p>Ciel': Naplnenie vybraných indikátorov, ktoré budú monitorovať progres v implementácii GG, indikátorov udržateľnej spotreby a výroby a efektivity zdrojov, slúžiacich k plneniu reportingových povinností vyplývajúcich z členstva SR v EEA a OECD.</p>																			
	<p>Užívatelia výstupov: MŽP SR, EEA, OECD, Eurostat (v spolupráci so ŠÚ SR) a odborná a laická verejnosť</p>																			
	<p>Výstup 1: Revízia a aktualizácia indikátorov MT vo väzbe na vývoj v rámci OECD a EEA</p>																			
	<p>Výstup 2: Revízia a aktualizácia sady indikátorov charakterizujúcich využívanie prírodných zdrojov vrátane udržateľnej spotreby a výroby</p>																			
	<p>Výstup 3: Spracovanie indikátorov zeleného rastu v podmienkach SR</p>																			
9	<p>IT podpora systému hodnotenia a sprostredkovania informácií o životnom prostredí</p>	<p>T:XII.2012 KT:III.2012 VI.2012 IX.2012</p>																		
	<p>Anotácia: Zabezpečenie prevádzky IS indikátorov a správ ŽP na Enviroportáli. Úlohou je návrh, tvorba a správa environmentálnych databáz, ako aj klientských aplikácií, pomocou ktorých sa zabezpečuje zber, editácia a prezentácia príslušných údajov, resp. indikátorov a správ. Takýto prístup zlepší a zefektívni súčasné procesy, ako aj zabezpečí užívateľsky prijateľnejšiu a funkčne rozšírenejšiu ponuku na dopyt po informáciách z oblasti ŽP.</p>																			
	<p>Ciel': Zabezpečenie funkcionality systému zberu, spracovania, uloženia, publikovania a sprístupňovania údajov a informácií o ŽP. Poskytovanie informatickej a technickej podpory k tvorbe a prezentácii jednotlivých environmentálnych indikátorov a správ.</p>																			

	Užívatelia výstupov: (a) pre pracovníkov SAŽP spracovávajúcich rôzne údaje ŽP (b) pre predstaviteľov MŽP SR a ostatných ústredných orgánov štátnej správy, pracovníkov odborných organizácií rezortu ŽP (c) pre inštitúcie EÚ (napr. EEA, ...) (d) pre širokú domácu odbornú i laickú verejnosť		OI SEPZEUL		CEI					
	Výstup 1: Dokumenty prieskumu a analýz procesov a zdrojov, návrh a pilotná verzia databázového a informačného systému pre indikátory a správy ŽP		OI SEPZEUL	1	CEI					
	Výstup 2: Model IS		OI SEPZEUL	1	CEI					
10	Správa o stave životného prostredia Slovenskej republiky v roku 2011	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CEI	6 000			Ing. Lieskovská	2 090 16 302
	Anotácia: Spracovanie Správy o stave životného prostredia SR v roku 2011				CEI					
	Cieľ: Spracovanie textov Správy o stave životného prostredia SR v roku 2011, ich odsúhlasenie a následná tlač publikácie vrátane CE				CEI					
	Užívatelia výstupov: Výstupy v tlačenej a elektronickej forme budú určené: pre predstaviteľov MŽP SR a ostatných ústredných orgánov štátnej správy, pracovníkov odborných organizácií rezortu ŽP ako aj iných rezortov, pre odbornú i laickú verejnosť				CEI					
	Výstup 1: Spracovanie textového návrhu Správy			1	CEI	x				
	Výstup 2: Spracovanie Správy do podkladu pre tlač			1	CEI	x				
	Výstup 3: Tlač Správy 500 ks, spracovanie CD			1	CEI	x				
11	Zabezpečenie plnenia reportingových povinností, vyplývajúcich z členstva SR v EÚ	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CEI	1 500			Ing. Novikmecová	3 560 27 768
	Anotácia: Jednou z povinností SR ako člena Európskej únie je plnenie reportingových povinností voči Európskej komisii, vyplývajúcich z platnej legislatívy EÚ. SAŽP je poverená MŽP SR koordináciou prác na zabezpečení týchto povinností za oblasť ŽP. Súčasťou tejto úlohy je zabezpečovanie účasti na rokovaní pracovných výborov a skupín činných v rámci EK v tejto oblasti, koordinácia spracovania čiastkových úloh v rámci príslušných zodpovedných organizácií, podľa potreby spracovávanie podkladov pre finálne výstupy, úprava a kontrola finálnych výstupov, evidencie odoslaných správ na EK.		SEPZEUL		CEI					
	Cieľ: Permanentná aktualizácia reportingových požiadaviek SR. Spracovanie a zaslanie správ požadovaných v roku 2011 na EK. Zabezpečenie aktívneho členstva SR v relevantných výboroch a pracovných skupinách pri EK. Zabezpečenie aktívneho členstva SAŽP v pracovných skupinách. Aktualizácia systému na sledovanie požiadaviek a ich plnenie.		SEPZEUL		CEI					
	Užívatelia výstupov: EK, EEA, MŽP SR, SAŽP, EK, príslušné ministerstvá, príslušné odborné organizácie, verejnosť									
	Výstup 1: Aktualizácia a evidencie reportingových požiadaviek		SEPZEUL	1	CEI	x				
	Výstup 2: Správy vypracované v zmysle požiadaviek EK na rok 2011, ich evidencie a sprístupnenie		SEPZEUL	1	CEI	x				
	Výstup 3: SK Reportnet		SEPZEUL	1	CEI	x				
12	Zabezpečenie plnenia reportingových povinností, ktoré SR vyplývajú z právnych predpisov EÚ týkajúcich sa problematiky ochrany vôd a vodného hospodárstva	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SV	1	CEI	3 000			Ing. Grófová	850 6 630

	Anotácia: Jednou z povinností SR, ako člena Európskej únie, je plnenie reportingových povinností vyplývajúcich z právnych predpisov EÚ v oblasti VODA. Súčasťou tejto úlohy je koordinácia spracovania čiastkových úloh v rámci príslušných zodpovedných organizácií, podľa potreby spracovávanie podkladov pre finálne výstupy, úprava a kontrola finálnych výstupov, evidencia odoslaných správ na EK.		SV		CEI						
	Cieľ: Permanentná aktualizácia reportingových požiadaviek SR v oblasti VODA. Zabezpečenie aktívneho členstva SR v relevantných pracovných skupinách pri EK. Zabezpečenie aktívneho členstva SAŽP v pracovných skupinách pri MŽP SR. Spracovanie a zaslanie požadovaných správ na EK. Vedenie evidencie odoslaných správ na EK. Úprava softvéru pre reporting kvality vôd na kúpanie		SV		CEI						
	Užívatelia výstupov: EK, EEA, MŽP SR, SAŽP, EK, príslušné ministerstvá, príslušné odborné organizácie, verejnosť										
	Výstup 1: Permanentná aktualizácia reportingových požiadaviek SR v oblasti VODA		SV	1	CEI	x					
	Výstup 2: 2. Koordinácia reportingového procesu za oblasť VODA v rámci rezortu MŽP SR, MZ SR, MP SR		SV	1	CEI	x					
	Výstup 3: 6. Zabezpečenie aktívneho členstva SR v relevantných pracovných skupinách pri Európskej komisii (WG D on reporting under WFD)		SV	1	CEI	x					
	Výstup 4: 4. Vedenie evidencie odoslaných správ na EK v oblasti VODA		SV	1	CEI	x					
	Výstup 5: Úprava softvéru pre zber, spracovanie a vyhodnotenie údajov pre potreby prípravy správy o kvalite vôd na kúpanie		SV	1	CEI	x					
13	Aktualizovaný akčný plán pre implementáciu Národnej stratégie ochrany biodiverzity na Slovensku pre obdobie rokov 2003 - 2010 - vyhodnotenie za roky 2007 - 2010	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SOPTK	1	CPPEZ	600			RNDr. Stano	1 800	14 040
	Anotácia: Úloha vyplýva z uznesenia vlády SR č. 1209/2002 k aktualizovanému akčnému plánu pre implementáciu Národnej stratégie ochrany biodiverzity na Slovensku pre roky 2003 - 2010 a implementácie schváleného Rozpracovania Programového vyhlásenia vlády SR v pôsobnosti MŽP SR na roky 2010 - 2014 (Uzn. OPMŽP SR zo 4.11.2010, úloha p.č. 28 "Stratégia ochrany biodiverzity v SR do roku 2020") a záverov Konferencie zmluvných strán strán Dohovoru o biologickej diverzite v Nagoji 18. - 29. 10.2010		SOPTK		CPPEZ						
	Cieľ: a. vyhodnotiť plnenie úloh "Aktualizovaného akčného plánu pre implementáciu Národnej stratégie ochrany biodiverzity pre roky 2003 - 2010" za roky 2007 - 2010 a zverejnenie hodnotiacej správy na stránke MŽP SR b. plnenie záväzkov Slovenskej republiky ako zmluvnej strany Dohovoru o biologickej diverzite		SOPTK		CPPEZ						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ŠOP SR		SOPTK		CPPEZ						
	Výstup 1: presný vecný a časový harmonogram spracovania Akčného plánu za roky 2007 - 2010	IV/2012	SOPTK	1	CPPEZ						
	Výstup 2: čiastkové podkladové údaje pre vyhodnotenie Akčného plánu za roky 2007 - 2010	VII/2012	SOPTK	1	CPPEZ						
	Výstup 3: Prvá pracovná verzia vyhodnotenia Akčného plánu za roky 2007 - 2010	X/2012	SOPTK	1	CPPEZ						
	Výstup 4: definitívna verzia vyhodnoteného Akčného plánu za roky 2007 - 2010	XI/2012	SOPTK	1	CPPEZ						
14	Akčný plán pre implementáciu Aktualizovanej národnej stratégie ochrany biodiverzity na Slovensku pre obdobie rokov 2012 - 2020	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SOPTK	1	CPPEZ	500			RNDr. Stano	3 500	27 300

	Anotácia: Úloha vyplýva z aktualizovanej národnej stratégie ochrany biodiverzity pre roky 2012 - 2020 spracovanej v roku 2001, ktorá vychádza z prvej národnej stratégie ochrany biodiverzity schválenej uznesením vlády SR č. 231/1997 a následne schválenej NR SR uzn. č. 676/1997. Národná stratégia ochrany biodiverzity sa na Slovensku realizuje akčnými plánmi, ktoré na seba nadväzujú. Prvý akčný plán pre implementáciu Národnej stratégie ochrany biodiverzity na Slovensku bol spracovaný pre obdobie rokov 1998 - 2010 a schválený uznesením vlády SR č. 515/1998, aktualizovaný akčný plán pre implementáciu Národnej stratégie ochrany biodiverzity na Slovensku pre roky 2003 - 2010 bol schválený uznesením vlády SR č. 1209/2002. Z uznesenia vlády SR vyplýva aj povinnosť predkladať vláde SR vyhodnotenie plnenia úloh akčného plánu v trojročných intervaloch. Úloha vychádza aj zo schváleného "Rozpracovania Programového vyhlásenia vlády SR v pôsobnosti MŽP SR na roky 2010 - 2014 (Uzn. OPMŽP SR zo 4.11.2010, úloha č. 28) a záverov Konferencie zmluvných strán Dohovoru o biologickej diverzite v Nagoji z 18-29.11.2010											
	Cieľ: a. vypracovať "Aktualizovaný akčný plán pre implementáciu Národnej stratégie ochrany biodiverzity pre roky 2012 - 2020" b. plnenie záväzkov Slovenskej republiky ako zmluvnej strany Dohovoru o biologickej diverzite											
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ŠOP SR			SOPTK		CPPEZ						
	Výstup 1: presný vecný a časový harmonogram spracovania Akčného plánu za roky 2012 - 2020	IV/2012		SOPTK	1	CPPEZ						
	Výstup 2: čiastkové podkladové údaje pre spracovanie Akčného plánu pre obdobie rokov 2012 - 2020	VII/2012		SOPTK	1	CPPEZ						
	Výstup 3: Prvá pracovná verzia Akčného plánu pre obdobie rokov 2012 - 2020	X/2012		SOPTK	1	CPPEZ						
	Výstup 4: definitívna verzia Akčného plánu pre obdobie rokov 2012 - 2020	XI/2012		SOPTK	1	CPPEZ						
15	Indikátory biodiverzity v SR - vyhodnotenie sledovaných indikátorov ochrany prírody a krajiny za obdobie rokov 2001 - 2010	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SOPTK		CPPEZ	500			Ing. arch. Macko	2 270	17 706
	Anotácia: Úloha vyplýva z uznesenia vlády SR č. 81/2001 k súboru indikátorov stavu a ochrany biodiverzity, uznesenia vlády SR č. 837/2007 k aktualizácii súboru indikátorov stavu a ochrany biodiverzity na Slovensku a implementácie schváleného Rozpracovania Programového vyhlásenia vlády SR v pôsobnosti MŽP SR na roky 2010 - 2014 (Uzn. OPMŽP SR zo 4.11.2010, úloha p.č. 28 "Stratégia ochrany biodiverzity v SR do roku 2020") a záverov Konferencie zmluvných strán Dohovoru o biologickej diverzite v Nagoji 18. 29. 10.2010											
	Cieľ: a. vyhodnotiť sledovaný súbor indikátorov stavu a ochrany biodiverzity za obdobie rokov 2001 - 2010 a zverejnenie hodnotiacej správy na stránke MŽP SR b. plnenie záväzkov Slovenskej republiky ako zmluvnej strany Dohovoru o biologickej diverzite											
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ŠOP SR			SOPTK		CPPEZ						
	Výstup 1: presný vecný a časový harmonogram vyhodnotenia IB za roky 2001 - 2010 spracovania hodnotiacej správy	IV/2012		SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 2: čiastkové podkladové údaje pre vyhodnotenie IB za roky 2001 - 2010	VII/2012		SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 3: Prvá pracovná verzia vyhodnotenia IB za roky 2001 - 2010	X/2012		SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 4: definitívna verzia vyhodnotenia IB za roky 2001 - 2010	XI/2012		SOPTK	1	CPPEZ	x					
16	Správa a výmena dát o území (krajine) pre rozhodovací proces orgánov štátnej správy životného prostredia na modelovom území Prešovského kraja	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SOPTK	2	CPPEZ	1000			RNDr. Stano	2 270	17 706

24	Prevádzkovanie pracoviska pre Európsky register únikov a prenosov znečisťujúcich látok (E-PRTR) pri SAŽP	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	CEI	1 700			Ing. Kapustová	870	6 786
	Anotácia: Spolupráca s SHMÚ pri zefektívňovaní funkcií Národného registra znečisťovania. Plnenie reportingových povinností v súvislosti s E-PRTR (v zmysle čl. 7 nariadenia EP a Rady (ES) č. 166/2006 o zriadení európskeho registra uvoľňovania a prenosov znečisťujúcich látok (E-PRTR). Spolupráca s MŽP SR pri novelizácii zákona č. 205/2004 Z. z. o zhromažďovaní, uchovávaní a šírení informácií o životnom prostredí a o zmene a doplnení niektorých zákonov a jeho vykonávacieho predpisu. Koordinovanie prenosu údajov do E-PRTR. Zabezpečovanie školiacich aktivít v prípade vznesenia požiadavky. Konzultačná a poradenská činnosť.		SEHR		CEI						
	Cieľ: Zabezpečenie plnenia vybraných ustanovení zákona č. 205/2004 Z. z. Zabezpečenie plnenia medzinárodných záväzkov SR voči EÚ. Účasť zástupcov SAŽP na rokovaníach pracovných skupín pre E-PRTR na medzinárodnej úrovni. Zlepšenie kvality údajov poskytovaných prevádzkovateľmi do NRZ.		SEHR		CEI						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, SIŽP, SHMÚ, štátna správa, prevádzkovatelia spadajúci pod NRZ, verejnosť		SEHR		CEI						
	Výstup 1: Pripomienkovanie a podávanie návrhov pre SHMÚ na zlepšenie a zefektívnenie funkcionality v novopripravenom Národnom registri znečisťovania		SEHR	1	CEI	x					
	Výstup 2: Konzultačná a poradenská činnosť pre štátnu správu a prevádzkovateľov		SEHR	1	CEI	x					
	Výstup 3: Koordinovanie prenosu relevantných údajov z SHMÚ do E-PRTR		SEHR	1	CEI	x					
	Výstup 4: Účasť v pracovnej skupine pre novelu zákona č. 205/2004 Z. z.		SEHR	1	CEI	x					
	Výstup 5: Zabezpečovanie školiacich a vzdelávacích aktivít		SEHR	2	CEI	x					
	Výstup 6: Koordinácia plnenia povinností voči EK vyplývajúcich z európskej legislatívy o E-PRTR		SEHR	1	CEI	x					
25	Zabezpečovanie aktivít súvisiacich s vykonávaním funkcie Národného kontaktného bodu (National Focal Point) pre Protokol o registroch únikov a prenosov znečisťujúcich látok (PRTRs) Aarhuského dohovoru na základe oficiálnej nominácie odsúhlasenej ministrom životného prostredia	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OPSOK	1	CEI	1 500			Ing. Kapustová	200	1 560
	Anotácia: Vykonávanie funkcie Národného kontaktného bodu pre Protokol o registroch únikov a prenosov znečisťujúcich látok Aarhuského dohovoru. Spolupráca s MŽP SR a SHMÚ pri plnení funkcie Národného kontaktného bodu. Koordinovanie prenosu údajov do E-PRTR. Zabezpečovanie školiacich aktivít v prípade vznesenia požiadavky. Konzultačná a poradenská činnosť.		OPSOK		CEI						
	Cieľ: Zabezpečenie plnenia povinností SR vyplývajúcich z Aarhuského dohovoru súvisiacich s Protokolom o registroch únikov a prenosov znečisťujúcich látok		OPSOK		CEI						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, MŽP SR		OPSOK		CEI						
	Výstup 1: Vykonávanie funkcie Národného kontaktného bodu pre Protokol o registroch únikov a prenosov znečisťujúcich látok Aarhuského dohovoru		OPSOK	1	CEI	x					
	Výstup 2: Spolupráca s MŽP SR a SHMÚ pri plnení funkcie Národného kontaktného bodu pre Protokol PRTR		OPSOK	1	CEI	x					
	Výstup 3: Pripomienkovanie a podávanie návrhov k predkladaným dokumentom		OPSOK	1	CEI	x					
	Výstup 4: Overenie, vypracovanie a predkladanie informácií a údajov pre UN-ECE na základe požiadaviek		OPSOK	1	CEI	x					
	Výstup 5: Pracovné rokovania na pôde UN-ECE k PRTR		OPSOK	1	CEI	x					
IX. Súhrnná environmentálna informatika											
26	ISM - (Informačný systém monitoringu)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	1 000			Ing.Cimerman	2750	21 450

	Výstup 1: Funkčné systémy a služby Windows serverov Jupiter/Regen, Charon, Merkur, Titann, Pluto		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: Funkčné systémy a služby do odstávky Windows serverov Mars (dochádzka), Titan (Navision do definitívneho prechodu na Softip Profit)		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: Zálohy systému, nainštalovaných aplikácií a údajov vytvorených na SAŽP		OI	1	CEI	x					
	Výstup 4: Chránené prístupy a funkčná ochrana proti vírusom na Windows serveroch		OI	1	CEI	x					
	Výstup 5: Zvýšená spoľahlivosť a dostupnosť služieb		OI	1	CEI	x					
	Výstup 6: Nové verzie programov pre serverovú farmu - na použitie pre všetkých pracovníkov SAŽP		OI	1	CEI	x					
31	ISÚŽP - (Informačný systém úradov životného prostredia)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1		1 500			Ing. Košková	3 300	25 740
	Anotácia: Vytvorenie nového konceptu fungovania ISÚŽP, koncept harmonizácie, prepojenia a fungovania jednotlivých subsystémov v rámci konceptu ISÚŽP. Aktualizácia vzhľadu a obsahu www stránky ISÚŽP. Spustenie Subsystému Príroda pre podporu rozhodovacieho		OI		CEI						
	Cieľ: Vytvorenie informačnej podpory pre výkon štátnej správy v ochrane životného prostredia		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, štátna správa v ŽP		OI		CEI						
	Výstup 1: Koncept harmonizácie a fungovania jednotlivých subsystémov v rámci konceptu ISÚŽP		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: Aktualizovaný vzhľad a obsah web stránky		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: Subsystém Príroda pre podporu rozhodovacieho procesu vo vzťahu k ochrane prírody a krajiny		OI	1	CEI	x					
	Výstup 4: Spracovanie a realizácia školení pre jednotlivé IS		OI	1	CEI	x					
	Výstup 5: Zorganizovanie pracovného stretnutia informatikov KÚŽP		OI	1	CEI	x					
	Výstup 6: Projektová rada		OI	1	CEI	x					
32	NIPI (Národná infraštruktúra priestorových informácií)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1		5 000			Ing. Žiačik	5 270	41 106

	Anotácia: 1. Činnosť medzirezortnej Koordinačnej rady pre NIPI 2. Činnosť Expertnej skupiny pre NIPI 3. Monitorovacie správy za SR – 15.5. každoročne za monitoring, každé tri roky reportová správa 4. Metodické usmerňovanie medzirezortných aktivít 5. Implementácia vykonávacích predpisov o harmonizovanom prístupe orgánov a organizácií spoločnosti k súborom priestorových údajov 6. Novovytvorené a značne reštrukturalizované geopriestorové súbory údajov zodpovedajúce témam prílohy I Smernice (jún 2012) 7. Funkčné ukladacie a transformačné služby(december 2012) 8. Činnosť INSPIRE národného kontaktného bodu 9. Činnosť člena INSPIRE committee 10. Činnosť členov PS pre IOCTF (Initial Operating Capability Task Force) - expertná skupina na úrovni EK 11. Činnosť kontaktného bodu pre kvalitu údajov 12. Geoportál - serverová farma (2 servery) 13. Ďalšie úlohy v rámci informovania, vzdelávania a popularizácie problematiky INSPIRE/NIPI									
	Cieľ: príprava podmienok, metodík a infraštruktúry pre zdieľanie referenčných priestorových informácií v zmysle požiadaviek zákona 3/2010 a Smernice INSPIRE									
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, KR NIPI, ES NIPI, EC									
	Výstup 1: monitorovacia a reportingová správa voči EC	V.012								
	Výstup 2: koordinačné a usmerňovacie stretnutia so zástupcami povinných osôb, KR NIPI a ES NIPI	XII. 012								
	Výstup 3: splnené požiadavky zo Smernice INSPIRE, zákona o NIPI a INSPIRE ROADMAP	XII. 012								
33	Metainformačný systém ŽP - EnviroInfo	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012								
	Anotácia: Cieľom metainformačného systému je štandardizovaným spôsobom zozbierať a následne sprístupniť metaúdaje, t.j. údaje o údajoch (dokument, databáza, mapa) a o priestorových údajoch (súboroch, sériách súborov a službách) vytvorených a poskytovaných									
	Cieľ: Efektívnejšie sprístupnenie informácií o životnom prostredí.									
	Užívatelia výstupov: Európska Komisia, Ministerstvo životného prostredia SR (MŽP SR), rezortné organizácie MŽP SR, ústredné orgány štátnej správy, verejnosť/občania SR, samospráva, akademický sektor, veda a výskum, cezhraniční užívatelia.									
	Výstup 1: Prevádzka internetovej aplikácie EnviroInfo dostupnej na adrese:									
	Výstup 2: Dostupnosť služieb pre NIPI (budovanie EnviroGeoPortálu)									
	Výstup 3: Vázba na Národný geoportál a jeho metainformačný systém vo vzťahu k budovaniu RPI									
	Výstup 4: Harmonizácia metainformačného systému EnviroInfo s ISŽP (väzba na APV Príroda).									
	Výstup 5: Vývoj metainformačného systému vo vzťahu k SEIS									
	Výstup 6: Školenia zodpovedných a poverených osôb, a osôb mimorezortných organizácií									

34	Konferencia Enviro-I-Fórum 2012	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	1 000			Bc. Petriková	3 605	28 119
	Anotácia: Zorganizovanie konferencie zameranej na popularizáciu dostupnosti informácií o ŽP, využívanie informačných technológií pri ich spracovaní a k medzinárodnej a národnej legislatíve o poskytovaní informácií o ŽP, pod záštitou MŽP SR		OI		CEI						
	Cieľ: Prezentácia dostupnosti environmentálnych informácií a využívanie informačných technológií pri ich spracovaní. Konferencia je určená pre odbornú verejnosť, najmä pre zástupcov verejnej správy, samosprávy, vedeckých inštitúcií, škôl, súkromných spoločností		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, úrady ŽP, štátne a súkromné organizácie, odborná verejnosť		OI		CEI						
	Výstup 1: zorganizovanie 8. ročníka celoslovenskej konferencie zameranej na oblasť environmentálnej tématiky		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: vytvorenie web domény pre Enviro-i-fórum 2010 a vytvorenie informačného obsahu stránky		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: organizácia sprievodných podujatí konferencie		OI	1	CEI	x					
35	Bezpečnosť informačných systémov	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	3 000			Ing. Machková	1 650	12 870
	Anotácia: bezpečnosť IS verejnej správy; štandardné bezpečnostné protokoly; fyzická, logická, komunikačná a personálna bezpečnosť; koordinácia správcov BIS v sieti ŽPNET;		OI		CEI						
	Cieľ: Bezpečnostná politika siete ŽPNET na rok 2012, aktualizácia vnútorných smerníc v zmysle ISO a národnej legislatívy, opatrenia na UNIX serveroch a v sieti ŽPNET		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: SAŽP, ŽPNET, rezort MŽP SR, odborná aj laická verejnosť,		OI		CEI						
	Výstup 1: textová(smernice), digitálna(patche),		OI	1	CEI	x					
36	Sieťové služby na Unix serveroch	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	5 000			Ing. Machková	2 800	21 840
	Anotácia: IS verejnej správy; štandardné sieťové služby; DNS, MAIL, WWW, NTP, FTP, SSH, DB, MAP, iCAL ai; monitoring; helpdesk; dokumentácia; správa domén; podpora pre vývojové teams a programátorov; koordinácia sieťových služieb CEI;		OI		CEI						
	Cieľ: sieťové služby pre užívateľov siete ŽPNET, podpora všetkých úloh-užívateľov, nevyhnutná súčasť infraštruktúry SAŽP		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: SAŽP, ŽPNET, rezort MŽP SR, EEA, odborná aj laická verejnosť,		OI		CEI						
	Výstup 1: digitálna(napr.údaje), virtuálna(napr.web), servis(napr.helpdesk), textová(napr.odpočet), grafická(napr.monitoring)		OI	1	CEI	x					

37	Tvorba statických a dynamických www pre internet a intranet	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	2 000			p.Vlček	5 840	45 552
	Anotácia: • Správa web stránky SAŽP • Napĺňanie web stránky SAŽP • Správa a napĺňanie intranet stránky SAŽP • Správa ostatných web domén v sprábe SAŽP • Tvorba multimediálnych CD pre prezentovanie aktivít SAŽP, tvorbu výukových a náučných CD		OI		CEI						
	Cieľ: Poskytovanie informácií pre zamestnancov SAŽP, rezortných organizácií MŽP, odbornej a širokej verejnosti, vrátane medzinárodnej		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov:		OI		CEI						
	Výstup 1: Web stránka SAŽP, iwww, euroenviro, repis, multimediálne CD/DVD, iné domény v sprábe SAŽP		OI	1	CEI	x					
38	Podpora projektu HLANDATA	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	1 000			Ing. Košková	5 610	43 758
	Anotácia: Interná, organizačná podpora projektu HLANDATA.		OI		CEI						
	Cieľ: Cieľom je úspešná realizácia projektu HLANDATA so splnením všetkých čiastkových cieľov projektu, reprezentácia výsledkov dosiahnutých v rámci konzorcia na SAŽP na technických skupinách, kde figuruje SAŽP ako jeden zo štyroch hlavných partnerov		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: SAŽP, rezort MŽP		OI		CEI						
	Výstup 1: www stránka projektu prevádzkovaná na SAŽP: http://hlandata.sazp.sk		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: Aplikácia "Stratifikácia skládok odpadov, prepojená s databázou COHEM"		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: Harmonizovaná WMS pre dátové sety Corine Land Cover		OI	1	CEI	x					
	Výstup 4: Mapový portál zobrazujúci harmonizované dátové sety a WMS pre Corine Land Cover		OI	1	CEI	x					
	Výstup 5: Účasť na medzinárodných konferenciách za účelom propagácie projektu HLANDATA		OI	1	CEI	x					
	Výstup 6: Zahraničná služobná cesta (september 2012) Technical meeting, projekt HLANDATA - účasť, prezentácia výsledkov práce CEI na projekte HLANDATA pre konzorcium projektu, Organizácia technickej skupiny na SAŽP (Technical meeting) k projektu HLANDATA		OI	1	CEI	x					
39	Podpora tvorby koncepčných dokumentov	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1		500			Bc. Petříková	1 100	8 580
	Anotácia: Vytvorenie podkladov ku koncepčným dokumentom podľa požiadaviek OI MŽP SR		OI		CEI						
	Cieľ: Doplnené koncepčné dokumenty, prípadne aktualizované dokumenty.		OI		CEI						

	Užívatelia výstupov: MŽP		OI		CEI						
	Výstup 1: spracovanie materiálov na vyžiadanie MŽP ku koncepcii rozvoja informačných systémov		OI	1	CEI	x					
40	Enviroportál	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	2 000			Mgr. Horváthová	6 465	50 427
	Anotácia: Informačný portál o životnom prostredí Enviroportál (www.enviroportal.sk) je domovskou stránkou ISŽP (Informačný Systém o ŽP). ISŽP je prienikom informácií o životnom prostredí uložených v databázach odborných organizácií MŽP. Úlohou enviroportálu je tieto informácie sprístupňovať internetovým užívateľom. Enviroportál vytvára priestor pre: 1. prístup k informáciám o ŽP na národnej a medzinárodnej úrovni, 2. výstupy z nosných subsystémov ISŽP, 3. výstupy z IS na podporu implementácie zákonov a činností.		OI		CEI						
	Cieľ: Cieľom je integrácia informácií o ŽP, praktických rád, návodov, popisov, ktoré návštevník hľadá, pochádzajúcich z jednotlivých orgánov a organizácií rezortu ŽP, resp. relevantných orgánov a organizácií aj z iných rezortov, u ktorých je priamy vzťah k ŽP		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: Laická a odborná verejnosť, vysoké školy, súkromný sektor, SAŽP, MŽP SR, ŠOP SR, SMOPaJ, ÚŽP, VÚVH, SHMÚ, ŠGÚDŠ, SOŽP, krajské úrady ŽP, ZOO Bojnice, Slovenské banské múzeum, SVP		OI		CEI						
	Výstup 1: Prevádzka, údržba a aktualizácia portálu.		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: Vývoj nových služieb a upgrade existujúcich: 1. vyhľadávanie informácií podľa životnej situácie alebo kľúčových slov, 2. navigácia k eSlužbám v rezorte životného prostredia podľa voľby používateľa (občan, podnikateľ, verejná správa).		OI	1	CEI	x					
41	SEIS - medzinárodná environmentálna informatika	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	2 000			nový zamestnanec	1 450	11 310
	Anotácia: Vierohodné, zrozumiteľné a ľahko dostupné informácie o stave prostredia, v ktorom žijeme, majú byť samozrejmosťou každého moderného politického systému. Európska komisia preto vydala dokument, ktorým navrhuje zlepšenie, modernizáciu a zefektívnenie existujúcich environmentálne zameraných informačných tokov vytvorením Európskeho spoločného systému informácií o životnom prostredí - SEIS (Shared Environment Information System).		OI		CEI						
	Cieľ: Zlepšiť zdieľanie dát o životnom prostredí v Európe a to stanovením technických štandardov zdieľania dát a informácií o životnom prostredí na národnej a európskej úrovni i na úrovni nadnárodných organizácií		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: EC, EEA, JRC..., Rezort ŽP (IS), dobrovoľní poskytovatelia dát, verejnosť, školy		OI		CEI						
	Výstup 1: SEIS Roadmap - spracovanie dôsledkov pre SR, plánovanie...		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: SEIS Roadmap - prezentácia v rezorte ŽP		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: komentovanie, účasť v TWGs apod.		OI	1	CEI	x					

42	Podpora projektu DPZ - Corine Land Cover	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	2 500			Ing. Tóbič	6 800	53 040
	Anotácia: Projekt je zameraný na validáciu, verifikáciu a vyhodnotenie zmien v krajinej pokrývke (land cover) za obdobie 2006 – 2012, na medzinárodnej úrovni. Výstupom projektu budú sprístupnené aktualizované údaje o krajinej pokrývke (Corine Land Cover		OI		CEI						
	Cieľ: Projekt by mal zabezpečiť preukázanie platnosti a využiteľnosť týchto priestorových informácií, ktoré sa najmä v súčasnej dobe rôznych environmentálnych hrozieb, stávajú základnou bázou pre rozhodovanie na národnej, regionálnej či lokálnej úrovni.		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: Európska Komisia, Ministerstvo životného prostredia SR (MŽP SR), rezortné organizácie MŽP SR, ústredné orgány štátnej správy, verejnosť/občania SR, samospráva, akademický sektor, veda a výskum, cezhraniční užívatelia.		OI		CEI						
	Výstup 1: verifikácia údajov získaných automatizovaným procesom zo satelitných snímok		OI	1	CEI	x					
	Výstup 2: úprava a zlepšenie výsledkov automatizovaného procesu		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: zmeny 2006 – 2012, a vrstva Corine Land Cover 2012		OI	1	CEI	x					
	Výstup 4: publikovanie INSPIRE služieb (discovery, view and download services)		OI	1	CEI	x					
43	Register referenčných priestorových informácií rezortu MŽP	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	5 000			Ing. Arch. Macura	5 205	40 599
	Anotácia: Katalóg objektov rezortu MŽP SR, predstavuje rezortný štandard pre výmenu a poskytovanie digitálnych priestorových informácií v súlade s požiadavkami smernice Inspire 2007/2/ES. Všetky digitálne priestorové informácie ktoré sú definované v aktuálnej verzii Katalógu objektov rezortu MŽP SR spĺňajú požiadavky na ich efektívnu výmenu a poskytovanie. Takto vytvorený referenčný register priestorových informácií bude základným vstupom rezortu ŽP do pripravovaného registra priestorových informácií (RPI).		OI		CEI						
	Cieľ: 1. Aktualizácia a harmonizácia zoznamu objektov s katalógom objektov ZB GIS, resp. INSPIRE 2. Úprava priestorovej databázy v zmysle požiadaviek MŽP SR a rezortných organizácií. 3. Pilotné naplnenie priestorovej databázy 4. Úprava priestorovej databázy na základe pilotného overenia 5. Pilotné nasadenie databázy 6. Dopracovanie aplikácie na administráciu zmien a doplnkov v KO na základe pilotného overenia 7. Administrácia zmien a doplnkov v KO - prevádzka 8. Evidencia požiadaviek na mapy pre rezort ŽP 9. Archív priestorových údajov (CGS) a DGPS údajov (údajov z referenčnej GPS) 10. Poskytovanie analógových a digitálnych mapových podkladov z mapového archívu a archívu DPZ v závislosti od licenčných a autorských podmienok na základe interného postupu 11. Odborná konzultačná činnosť v súvislosti s priestorovými údajmi a ich možným využitím Užívatelia výstupov: MŽP SR, KR NIPI, ES NIPI, EC		OI		CEI						
	Výstup 1: Harmonizované údaje KO s požiadavkami INSPIRE a ZB GIS		OI	1	CEI	x					

	Výstup 2: naplnenie priestorovej databázy		OI	1	CEI	x					
	Výstup 3: poskytovanie podpory podľa požiadaviek		OI	1	CEI	x					
44	GIS podpora pre RRPI MŽP	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OI	1	CEI	23 000			Ing. Nováček	3 500	27 300
	Anotácia: 1. Zabezpečovanie prevádzky klientskych GIS aplikácií (ArcGIS desktop) na pracoviskách SAŽP, čo zahŕňa: a. upgrade, obstarávanie a manažment licencií, b. zabezpečovanie a realizovanie školení, c. technická podpora pre pracovník		OI		CEI						
	Cieľ: Zabezpečenie funkčnosti informačných systémov využívajúcich priestorové informácie (napr.: geo.enviroportal.sk) a s tým súvisiace zdieľanie a poskytovanie údajov. V súvislosti s priestorovými údajmi poskytnúť technickú a odbornú podporu pre priestorové informácie		OI		CEI						
	Užívatelia výstupov: Laická a odborná verejnosť, vysoké školy, súkromný sektor, verejná a štátna sféra; ministerstvá SR a ich rezortné organizácie, riešitelia projektov zameraných na priestorové informácie		OI		CEI						
	Výstup 1: celoročná spoľahlivá prevádzka ArcGIS a ArcSDE servera		OI	1	CEI						
	Výstup 2: priestorové údaje - digitálne, analógové		OI	1	CEI						
	Výstup 3: textové a grafické materiály - doc, tiff atď... - mapové kompozície, dokumentácia odborných postupov, stanoviská a iné prac. odborné informácie		OI	1	CEI						
	X. Odpadové hospodárstvo										
45	Príprava Národného realizačného plánu Štokholmského dohovoru	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	3 000			RNDr. Horečná	900	7 020
	Anotácia: Potreba aktualizácie Národného realizačného plánu Štokholmského dohovoru vyplýva z uznesení COP ŠD po ratifikácii dodatkov k ŠD.		SEHR		COHEM						
	Cieľ: Vypracovať dokument Aktualizácia Národného realizačného plánu Štokholmského dohovoru SR		SEHR		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR		SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Spracovaný dokument Aktualizácia Národného realizačného plánu Štokholmského dohovoru SR		SEHR	1	COHEM	x					
46	Národný kontaktný bod Štokholmského dohovoru	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	4 000			RNDr. Horečná	850	6 630

	Anotácia: Úloha je daná rozhodnutím ministra ŽP z 29.3.2006 č.11/2006-4.4, ktorým je SAŽP poverená zabezpečením činnosti národného kontaktného bodu pre Štokholmský dohovor o POPs. Súčasťou plnenia úlohy je poskytovanie informácií a podávania správ v zmysle požiadaviek Nariadenia EPaR (ES) 850/2004 o POPs, plnenie reportingových povinností v zmysle čl. 15 Štokholmského dohovoru o POPs voči sekretariátu Štokholmskému dohovoru o POPs (ŠD) a vypracovanie podkladov pre reporting v zmysle čl. 12 nariadenia EPaR (ES) č. 850/2004 o POPs.			SEHR		COHEM						
	Cieľ: Plnenie úloh a požiadaviek kompetentného úradu Štokholmského dohovoru v SR (odboru odpadového hospodárstva MŽP SR) a sekretariátu Štokholmského dohovoru, ktoré vyplývajú z členstva v medzinárodnom dohovore, spolupráca s relevantnými inštitúciami podľa požiadaviek, pravidelné poskytovanie informácií o POPs			SEHR		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, sekretariát Štokholmského dohovoru o POPs, CCHLP, ÚKSUP, SHMÚ, Úrad verejného zdravotníctva, Colné riaditeľstvo SR, Slovenská obchodná inšpekcia, SIŽP			SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Ročná správa za SR o kontrole výroby a uvádzania POPs na trh v zmysle Nariadenia ES č. 850/2004			SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Priebežné správy - informácie			SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Inventarizácia nových POPs			SEHR	1	COHEM	x					
47	Priebežné vyhodnocovanie POH SR	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SEHR	1	COHEM	5 500			Ing. Šimkovicová, CSc.	600	4 680
	Anotácia: POH je základný koncepčný dokument pre odpadové hospodárstvo SR, ktorý sa prijíma na obdobie 5 rokov. Je potrebné pravidelne sledovať plnenie cieľov, ktoré boli schválené v platnom POH SR na základe vyhodnocovania súboru indikátorov odpadového hospodárstva. Priebežné vyhodnotenie plnenia cieľov POH SR sa pravidelne predkladá vláde SR.			SEHR		COHEM						
	Cieľ: Cieľom úlohy je pripraviť kompletne podklady k vypracovaniu materiálu Priebežné vyhodnotenie plnenia cieľov POH SR 2011 - 2015.			SEHR		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, vláda SR, odborná verejnosť			SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Aktualizovaný súbor indikátorov POH SR			SEHR	1	COHEM						
	Výstup 2: Osnova materiálu Vyhodnotenie plnenia cieľov POH SR 2011-2015			SEHR	1	COHEM						
	Výstup 3: Materiál Vyhodnotenie plnenia cieľov POH SR 2011-2015 so súbornými údajmi za roky 2005 - 2011			SEHR	1	COHEM						
48	Metodická podpora pri riešení analytického hodnotenia odpadov a činnosť na úseku technickej normalizácie v oblasti odpadového hospodárstva	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SEHR	1	COHEM	4 000			RNDr. Hrabínová	850	6 630
	Anotácia: Úloha je zameraná na riešenie požiadaviek štátnej správy v oblasti analytickej kontroly odpadov. Súčasťou úlohy je tvorba technických predpisov potrebných k analytickému hodnoteniu odpadov a porovnateľnosti výsledkov a riešenie noriem súvisiacich s odpadovým hospodárstvom. Cieľ: Konzultácie a poradenstvo pre orgány štátnej správy v odpadovom hospodárstve z oblasti analytickej kontroly odpadov, hodnotenia nebezpečných vlastností odpadov súvisiacich s environmentálnym rizikom. Plniť funkciu spracovateľa medzinárodnej normalizačnej spolupráce s CEN pre nakladanie s odpadmi a analytickú kontrolu odpadov a zabezpečovať národné stanoviská k príprave plánu technickej normalizácie. Užívatelia výstupov: orgány štátnej správy v odpadovom hospodárstve (MŽP SR, KÚ ŽP,			SEHR		COHEM						
	konania štátnej správy			SEHR		COHEM						

	Výstup 2: Vyjadrenia a stanoviská k predloženým odborným posudkom vo veciach odpadov		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Činnosť na úseku technickej normalizácie v oblasti odpadového hospodárstva (TK31)		SEHR	1	COHEM	x					
49	Technická pomoc MŽP SR pri implementácii smernice o odpadoch do legislatívnych predpisov SR	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	3 000			Ing. Bodíková, CSc.	900	7 020
	Anotácia: Úloha je zameraná na riešenie technicko - odbornej pomoci MŽP SR pri príprave legislatívnych predpisov v oblasti odpadového hospodárstva		SEHR		COHEM						
	Cieľ: Cieľom úlohy je pripraviť odborné podklady pre potreby MŽP, odboru odpadového hospodárstva potrebné na prípravu nových legislatívnych predpisov, predovšetkým nového zákona o odpadoch a vykonávacích predpisov		SEHR		COHEM						
	MŽP SR		SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Analýzy požiadaviek európskych predpisov na základe požiadaviek MŽPP SR, SEHR		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Návrhy častí legislatívnych predpisov		SEHR	1	COHEM	x					
50	Programy predchádzania vzniku odpadov	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	8 000			RNDr. Tichá	2 000	15 600
	Anotácia: Je potrebné transponovať smernicu 2008/98/ES o odpade do právnych predpisov SR. SAŽP COHEM pripraví odborné podklady k vypracovaniu programov predchádzania vzniku odpadov.		SEHR		COHEM						
	Cieľ: Cieľom úlohy je pripraviť Program predchádzania vzniku odpadov SR podľa čl. 29 smernice 2008/98/ES		SEHR		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, vláda SR, odborná verejnosť		SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Program predchádzania vzniku odpadov SR		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Oznámenie o strategickom dokumente		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Správa o strategickom dokumente		SEHR	1	COHEM	x					
51	Ohniskový bod Bazilejského dohovoru	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	4 500			Ing. Lenková	1 939	15 124
	Anotácia: Inštitucionálne plnenie záväzkov SR za BD o riadení pohybov nebezpečných odpadov (NO) cez hranice štátov a ich zneškodňovaní vyplývajúce z poverenia centra výkonom Ohniskového bodu Bazilejského dohovoru (OBBD) za SR a plnenie funkcie kontaktného miesta pre spoluprácu s Regionálnym centrom Bazilejského dohovoru (RCBD). Zabezpečovanie povinností súvisiacich s výkazníctvom o cezhraničnej preprave odpadov (ročný reporting) za rezort MŽP SR. Poskytovanie informácií o cezhraničnej preprave odpadov a vnútroštátnej preprave nebezpečných odpadov (vedenie databáz o cezhraničnej preprave odpadov a vnútroštátnej preprave NO a spracovanie údajov podľa zadania). Účasť a zastupovanie SR na zasadaniach zmluvných strán BD (konferencie, pracovné skupiny) organizované SBD a na pracovných skupinách EÚ relevantných k problematike BD. Poskytovanie informácií medzinárodným inštitúciám a národným subjektom zameraných na medzinárodný manažment odpadov a otázky súvisiace s pôsobnosťou Bazilejského dohovoru. Spolupráca s RCBD pri plnení záväzkov SR v rámci pôsobnosti RCBD v regióne strednej a východnej Európy (SaVE) a poskytovanie odborných konzultácií.		SEHR		COHEM						

	Cieľ: Plnenie úloh a požiadaviek kompetentného úradu Bazilejského dohovoru v SR (odboru odpadového hospodárstva MŽP SR) a Sekretariátu Bazilejského dohovoru (SBD) v Ženeve (poskytovanie informácií a štatistik), ktoré vyplývajú z členstva v medzinárodnom dohovore. Spolupráca s RCBD a s relevantnými inštitúciami podľa požiadaviek, EK - výkazníctvo o cezhraničnej preprave odpadov, atď. Poskytovanie informácií o preprave odpadov a nakladaní s odpadmi odbornej verejnosti na národnej úrovni a medzinárodným inštitúciami.		SEHR		COHEM					
	Užívatelia výstupov: OOH MŽP SR, SIŽP, KÚ, právnické a fyzické osoby v SR zaoberajúce sa problematikou prepravy NO, Sekretariát Bazilejského dohovoru (SBD) - Ženeva, pracovné skupiny pôsobiace pri SBD, kontaktné body zmluvných strán BD, RCBD, OECD, ETC/RMW pri EEA, Eurostat, EK a iné		SEHR		COHEM					
	Výstup 1: Databáza vydaných rozhodnutí o cezhraničnej preprave odpadov a realizovaných cezhraničných preprav odpadov		SEHR	1	COHEM					
	Výstup 2: Databáza rozhodnutí KÚŽP na prepravu nebezpečných odpadov		SEHR	1	COHEM					
	Výstup 3: Správy, reporty		SEHR	1	COHEM					
	Výstup 4: Účasť na aktivitách v súvislosti so synergiami troch environmentálnych dohovorov		SEHR	1	COHEM					
52	Regionálne centrum Bazilejského dohovoru	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	3 000			RNDr. Lapešová	1 188 9 266
	Anotácia: Úloha je realizovaná čiastkovými projektami, krátkodobými (worksjopy) a dlhodobými, ktoré sú financované zahraničnými donorskými štátmi alebo inštitúciami. Aktivity sú súčasťou Plánu činnosti Regionálneho centra BD na roky 2009-2011, vypracovaného na základe potrieb krajín, ktoré spadajú do pôsobnosti RCBD. Aktivity sú v súlade so Strategickým plánom pre implementáciu BD		SEHR		COHEM					
	Cieľ: Plnenie medzinárodného záväzku SR, ktorý bol potvrdený dohodou medzi vládou SR (zast. MŽP SR) a SBD v nadväznosti na projekt OSN-UNEP/SBD/SAŽP No.BS-3100/97-01 "Establishment of the Regional Centre for Training and Technology in the Slovak Republic". Činnosť, ktorou sa SR významne angažuje ako zmluvná strana BD. Realizácia plánovaných úloh závisí od toho aké sa pparí získať finančné zabezpečenie od donorských inštitúcií. Regionálne centrum realizuje svoju činnosť koordináciou projektov, realizáciou krátkodobých projektov (workshopov), distribúciou informácií a aktívnou účasťou v rámci BD a ostatných viacstraných environmentálnych dohovorov.		SEHR		COHEM					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, SBD, krajiny SaVE		SEHR	1	COHEM					
	Výstup 1: Operatívna činnosť vyžadovaná Sekretariátom BC		SEHR	1	COHEM	x				
	Výstup 2: Správy z regionálnych workshopov		SEHR	1	COHEM	x				
	Výstup 3: Spolupráca pri príprave regionálnych projektov a ich koordinácii		SEHR	1	COHEM	x				
53	ČMS Odpady, informačný systém a register v oblasti odpadového hospodárstva	T:XII.12 KT:VI.12 XII.12	SEHR	1	COHEM	25 000			Ing. Jančarik	7 630 59 514
	Anotácia: SAŽP - COH Bratislava prevádzkuje čiastkový monitorovací systém Odpady, ktorého súčasťou sú informačné systémy a registre zamerané na oblasť odpadového hospodárstva vrátane Regionálneho informačného systému o odpadoch (RISO), informačného systému o obaloch a odpadoch z obalov (OBALY), informačného systému o elektrických a elektronických zariadeniach a odpadoch z nich (ELEKTRO) a informačný systém obateriách a akumulátoroch (BATERIA). Súčasťou je tiež priebežne udržiavaný register zariadení na nakladanie s odpadmi a register predmetných oblastiach.		SEHR		COHEM					

	Užívatelia výstupov: MŽP SR (OOH MŽP SR), KÚ, ObÚ, ŠÚ SR, OSN (SBC), EÚ, OECD, EEA, EUROSTAT		SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Informačné systémy RISO, OBALY, ELEKTRO, batérie a akumulátory, PCB prispôbosené požiadavkám platnej legislatívy a povinnostiam vyplývajúcim z medzinárodných záväzkov SR v oblasti výkazníctva		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Funkčné registre povinných osôb, oprávnených organizácií, výrobcov elektrických a elektronických zariadení a kolektívnych organizácií a výrobcov batérií a akumulátorov v zmysle platnej legislatívy		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Priebežne aktualizovaný stav evidovaných zariadení kontaminovaných PCB		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 4: Priebežne aktualizované registre zariadení na nakladanie s odpadmi		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 5: Spracované výstupné zostavy z informačných systémov a registrov pre potreby orgánov štátnej správy, hospodárskej sféry, verejnosti a národného a medzinárodného výkazníctva		SEHR	1	COHEM	x					
54	Odborná pomoc odboru odpadového hospodárstva MŽP SR pri zabezpečovaní plnenia úloh vyplývajúcich zo zákona o odpadoch a zo zákona o obaloch	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	5 000			Ing. Bodíková, CSc.	7 370	57 486
	Anotácia: SAŽP ako odborná organizácia MŽP SR pripraví odborné podklady potrebné ku každodennej činnosti odboru odpadového hospodárstva ako orgánu štátnej správy, ktorá vyplýva zo zákona o odpadoch a zo zákona o obaloch		SEHR		COHEM						
	Cieľ: Pripraviť odborné podklady pre potreby MŽP, odboru odpadového hospodárstva potrebné na plnenie každodenných výkonov odboru		SEHR		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR		SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Analýzy čiastkových problémov podľa požiadaviek OOH MŽI		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Stanoviská podľa požiadaviek OOH MŽP		SEHR	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Odborné podklady k rozhodovacej činnosti OOH MŽF		SEHR	1	COHEM	x					
55	Energetická bilancia odpadov	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	7 000			Ing. Kiselyová	1 000	7 800
	Anotácia: Podľa požiadaviek POH SR na roky 2011 - 2015 je potrebné zvýšiť úroveň energetického zhodnocovania odpadov. Je potrebné vypracovať detailnú analýzu možností energetického využívania odpadov ako jeden z podkladov pri tvorbe surovínovej politiky SR ktorú bude pripravovať MH SR. K tomu je potrebné stanoviť energetickú bilanciu odpadov v závislosti od druhu a množstva odpadov ako aj kapacity v jednotlivých regiónoch (krajoch) SR.		SEHR		COHEM						
	Cieľ: Cieľom úlohy je pripraviť detailnú analýzu možností energetického zhodnocovania odpadov v SR.		SEHR		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, MH SR		SEHR		COHEM						
	Výstup 1: Analýza energetického potenciálu odpadov v SR		SEHR	1	COHEM	x					
56	Stratégia odpadového hospodárstva do roku 2020	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEHR	1	COHEM	5 500			Ing. Šimkovicová, CSc.	1 500	11 700
	Anotácia: SAŽP ako odborná organizácia MŽP SR vypracuje analýzu požiadaviek na rozvoj odpadového hospodárstva SR vrátane návrhu prioritných oblastí s výhľadom do roku 2020. Táto analýza bude slúžiť ako podklad pre nasledujúce programovacie obdobie na čerpanie prostriedkov zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu.		SEHR		COHEM						
	Cieľ: Pripraviť odborné podklady pre stanovenie prirorít odpadového hospodárstva SR na nasledujúce programovacie obdobie 2014 - 2020		SEHR		COHEM						

	Výstup 1: Prevádzkovaný Informačný systém nakladania s ťažobným odpadom podľa § 16 zákona č. 514/2008 Z. z.		SGPZ	1	CEI	x					
	Výstup 2: Verejnosti prístupná databáza uzavretých a opustených úložísk ťažobných odpadov podľa § 16 ods. 3 zák. č. 514/2008 Z. z. verejnosti (čl. 20 smernice 2006/21/ES)		SGPZ	1	CEI	x					
	Výstup 3: Spracovanie podkladov pre plnenie reportingových povinností v zmysle smernice 2006/21/ES		SGPZ	1	CEI	x					
	XI. EMAS /Ecological Management and Audit Scheme/										
60	Schéma ES pre environmentálne manažérstvo a audit (EMAS)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	COHEM	4 000			Ing. Adamkovičová	4 072	31 410
	Anotácia: Úlohou sa zabezpečujú činnosti spojené s výkonom nariadenia EPaR č.1221/2009 o dobrovoľnej účasti organizácií v schéme Spoločenstva pre environmentálne manažérstvo a audit (EMAS III). Posudzovanie žiadostí o registráciu a dokumentácie pri obnovení a udržaní		SEPZEUL		COHEM						
	Cieľ: Nárast počtu nových registrovaných subjektov v schéme EMAS. Realizácia podporných aktivít pre účel informovanosti a zvyšovania odborného povedomia zainteresovaných strán v EMAS a záujmu o začleňovanie organizácií na všeobecnej úrovni do EMAS. Zabezpečovanie požiadaviek Výboru EMAS pri EK a Fóra príslušných orgánov pri EK.		SEPZEUL		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, Európska Komisia, organizácie, verejná správa, verejnosť		SEPZEUL		COHEM						
	Výstup 1: Priebežné zabezpečovanie výkonu nariadenia EPaR č. 1221/2009 o dobrovoľnej účasti organizácií v schéme EMAS a zákona o environmentálnom overovaní a registrácii v schéme EMAS		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Zastupovanie SR vo Výbore podľa čl. 49 nariadenia ERaP č. 1221/2009 a vo Fóre príslušných orgánov pre EMAS pri EK		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Vypracovanie usmernení na registráciu organizácií v EMAS v SR na obdobie do účinnosti nového zákona k EMAS III		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 4: Príprava Aktivu EMAS pre zainteresované strany		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 5: Spolupráca a podávanie informácií orgánom presadzovania práva (OÚŽP, SIŽP), akreditačnému orgánu (SNAS), ostatným stranám vstupujúcim do schémy EMAS a verejnosti		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 6: Normalizačné činnosti v rámci TK 72 (environmentálne manažérstvo)		SEPZEUL	1	COHEM	x					
61	Podklady pre Stratégiu podpory a propagácie EMAS	T:XII.12 KT:VI.12 XII.12	SEPZEUL	1	COHEM	4 500			Ing. Adamkovičová	2 172	16 941
	Anotácia: Zabezpečenie podpory členskému štátu vo väzbe na plnenie požiadaviek v zmysle čl. 32 bod 1)-3) a čl. 33 bod 1) nariadenia 1221/2009		SEPZEUL		COHEM						
	Cieľ: Vytvoriť prostredie pre lepšie pochopenie významu schémy EMAS v starostlivosti o ŽP. Vytvoriť mechanizmy na podporu účasti akéhokoľvek typu organizácií v tejto schéme. Vytvorenie východiskovej databázy o environmentálnom správaní organizácií v SR. Zainteresovanosť ústredných orgánov štátnej správy, samosprávy, verejných inštitúcií a predstaviteľov podnikateľskej sféry na podpore schémy EMAS.		SEPZEUL		COHEM						

	Užívatelia výstupov: MŽP SR, Európska Komisia, organizácie, verejná správa, verejnosť		SEPZEUL		COHEM						
	Výstup 1: Analýza možných úspor z uplatňovania EMAS na základe efektívnejšieho využívania zdrojov a databáza certifikovaných organizácií		SEPZEUL	1	COHEM						
	Výstup 2: Databáza organizácií s certifikovaným EMS v SR		SEPZEUL	1	COHEM						
	Výstup 3: Návrh, realizácia, udržiavanie informačného portálu „Portál environmentálnych právnych požiadaviek podľa územia“		SEPZEUL	1	COHEM						
	XII.Environmentálne označovanie produktov										
62	Environmentálne označovanie produktov Udeľovanie národnej environmentálnej značky EVP a environmentálnej značky EÚ	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	COHEM	4 000			Ing. Baďurová	2 639	20 584
	Anotácia: Zabezpečovanie činností súvisiacich s implementáciou nového nariadenia EP a Rady o environmentálnej značke EÚ do vykonávacej vyhlášky č. 258/2003 Z.z. k zákonu č. 469/2002 Z.z. o environmentálnom označovaní výrobkov v znení neskorších predpisov. Zabezpečovanie spolupráce pri realizácii aktivít a postupov súvisiacich s udeľovaním environmentálnych značiek v zmysle platných právnych a technických predpisov a v súlade so zásadami trvalo udržateľného rozvoja a súvisiacimi strategickými dokumentami na národnej a medzinárodnej úrovni. Zabezpečovanie činností súvisiacich s prijímaním a preverovaním žiadostí na udelenie oprávnenia používať národnú a európsku environmentálnu značku a žiadostí o environmentálne označovanie typu II. Zabezpečovanie činností súvisiacich s posudzovaním zhody prihlásených produktov v súlade s požiadavkami na udelenie oprávnenia používať environmentálne značky. Zabezpečovanie činností súvisiacich s kontrolou dodržiavania licenčných zmlúv o udelení práva používať environmentálne značky. Vypracovanie podkladov k činnosti Komisie pre DNEP. Zabezpečenie činností súvisiacich s propagáciou		SEPZEUL		COHEM						
	Cieľ: Nárast nových produktov ocenených environmentálnymi značkami EVP a EÚ. Vytváranie podmienok na zabezpečovanie trvalej udržateľnosti výroby a spotreby, uplatňovanie environmentálne vhodných produktov na trhu prostredníctvom realizácie udeľovania environmentálnych značiek typu I a typu II, vrátane ich certifikácie a dohľadu nad environmentálnym správaním podnikateľov, zvyšovanie environmentálneho povedomia účastníkov trhu.		SEPZEUL		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, organizácie, spotrebiteľia, verejná správa, Európska komisia		SEPZEUL		COHEM						
	Výstup 1: Podklady k novelizácii vykonávacej vyhlášky č. 258/2003 Z.z. k zákonu č. 469/2002 Z.z. o environmentálnom označovaní výrobkov v znení neskorších predpisov, úprava postupov na udeľovanie značky EÚ vo väzbe na nariadenie EP a R č. 66/2010.		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 2: Správy z overovania zhody a vydanie certifikátov novým držiteľom národnej environmentálnej značky a environmentálnej značky EÚ a držiteľom certifikátu typu II a výsledky dohľadu nad dodržiavaním zmluvných podmienok u držiteľov týchto značiek. Podklady k činnosti Komisie DNEP		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 3: Spolupráca s MŽP SR pri tvorbe dobrovoľných dohôd s obchodnými reťazcami, Zväzom obchodu SR a SOPK.		SEPZEUL	1	COHEM	x					
	Výstup 4: Propagácia environmentálneho označovania a poskytovanie informácií spotrebiteľom, organizáciám a laickej verejnosti prostredníctvom seminárov, konferencií, pracovných stretnutí, periodík a prostredníctvom web-stránky SAŽP		SEPZEUL	1	COHEM	x					
63	Environmentálne označovanie produktov Tvorba environmentálnych kritérií na udeľovanie národnej a európskej environmentálnej značky	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	COHEM	10 000			Ing. Gajarská	2 615	20 397

	<p>Anotácia: Zabezpečovanie činností súvisiacich s procesom revízie osobitných podmienok na skupiny produktov s končiacou platnosťou, predkladanie návrhov na riešenie nových skupín produktov v rámci národnej schémy vo väzbe na požiadavky podnikateľského sektora. Zabezpečovanie činností v nadnárodných orgánoch schémy ES pre environmentálne označovanie produktov, účasť v Regulačnej rade, aktívna účasť vo Výbore pre environmentálne označovanie produktov (EUEB), vo Fóre príslušných orgánov a v pracovných skupinách pre environmentálne kritériá pri EK. Spolupráca s MŽP SR pri spracovávaní stanovísk súvisiacich s činnosťou v nadnárodných orgánoch schémy ES pre environmentálne označovanie produktov v súvislosti s prípravou legislatívnych, technických a pracovných dokumentov. Zabezpečovanie spolupráce s odbornými expertmi, s akreditovanými, autorizovanými a notifikovanými osobami, vedeckovýskumnými inštitúciami a vysokými školami s cieľom realizácie úloh na zvýšenie úrovne kvality produktov stanovením environmentálnych kritérií na udeľovanie národnej a európskej environmentálnej značky. Vypracovanie podkladov k činnosti Komisie pre DNEP. Zabezpečovanie normalizačných činností vyplývajúcich z TK č. 72 Environmentálne manažérstvo.</p> <p>Zabezpečenie činností súvisiacich s propagáciou environmentálneho označovania produktov prostredníctvom vzdelávacích aktivít pre odbornú a laickú verejnosť</p>			SEPZEUL		COHEM						
	<p>Cieľ: Tvorba osobitných podmienok na výroby a služby súvisiace s realizáciou národnej schémy environmentálneho označovania s cieľom podporovania zeleného verejného obstarávania, udržateľnej výroby a spotreby a environmentálnych technológií. Harmonizácia národného environmentálneho označovania so schémou európskeho environmentálneho označovania, ekodizajnu a energetického označovania. Zabezpečovanie činností vyplývajúcich z členstva SR v EÚ a súvisiacich s požiadavkami nariadenia ES č. 66/2010 na príslušný orgán pre environmentálne označovanie v SR. Aktívna účasť pri procese tvorby a schvaľovania environmentálnych kritérií na skupiny produktov a aktívna spolupráca s podnikateľským sektorom, skúšobnými laboratóriami, ako aj spotrebiteľmi v súvislosti s prípravou relevantných technických predpisov v EK.</p>			SEPZEUL		COHEM						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, Európska komisia, organizácie, spotrebiteľia, verejná správa			SEPZEUL		COHEM						
	Výstup 1: Návrhy nových osobitných podmienok a revidovaných osobitných podmienok na skupiny produktov s končiacou platnosťou			SEPZEUL	1	COHEM						
	Výstup 2: Zastupovanie SR vo Výbore pre environmentálne označovanie (EUEB), vo Fóre príslušných orgánov a v Regulačnej komisii vo väzbe na hlasovací proces a plnenie požiadaviek vyplývajúcich z týchto rokovanií a z požiadaviek nariadenia EP a R (ES) č. 66/2010 pre Príslušný orgán			SEPZEUL	1	COHEM						
	Výstup 3: Informácie spotrebiteľom, organizáciám a laickej verejnosti prostredníctvom seminárov, konferencií, pracovných stretnutí a prostredníctvom web stránky SAŽP			SEPZEUL	1	COHEM						
	Výstup 4: Normalizačné činnosti v rámci TK 72 (environmentálne manažérstvo)			SEPZEUL	1	COHEM						
	XIII. Environmentálne technológie											
64	Podpora environmentálnych technológií a IPP	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SEPZEUL	1	COHEM	3 500			Mgr. Jurkovičová	2 103	16 403

	Anotácia: Zastupovanie SR v pracovnej skupine na vysokej úrovni (HLWG) na implementáciu Akčného plánu pre environmentálne technológie (ETAP) zriadenej pri EK. Zastupovanie SR pri príprave Akčného plánu EÚ pre ekoinovácie. Zabezpečovať aktívne pôsobenie v medzinárodných štruktúrach súvisiacich s IPP a AP SCP/SIP, vrátane odbornej spolupráce na tvorbe prístupov a metodík na podporu princípov IPP a SCP/SIP v praxi.			SEPZEUL		COHEM					
	Ciel: Zabezpečenie úloh vyplývajúcich z poverenia gestorovania problematiky a členstva v pracovnej skupine na vysokej úrovni na implementáciu Akčného plánu pre environmentálne technológie (ETAP) pri EK a v medzinárodných štruktúrach súvisiacich s IPP a AP SCP/SIP, ktoré sú zriadené najmä pri EK a Európskej environmentálnej agentúre (EEA). Monitorovanie vývoja systému verifikácie environmentálnych technológií (ETV) a príslušnej tvorby právnych predpisov na úrovni Európskeho spoločenstva za účelom prípravy podmienok na jeho implementáciu v SR.			SEPZEUL		COHEM					
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, podnikateľské subjekty, MH SR, MP SR, MŠ SR, MF SR, vedecko-výskumné inštitúcie, vládne a mimovládne organizácie, odborná verejnosť			SEPZEUL		COHEM					
	Výstup 1: Zabezpečovanie úloh vyplývajúcich z poverenia výkonu funkcie gestorovania problematiky a členstva v pracovnej skupine na vysokej úrovni na implementáciu Akčného plánu pre environmentálne technológie (ETAP) pri EK			SEPZEUL	1	COHEM	x				
	Výstup 2: Monitorovanie vývoja systému verifikácie environmentálnych technológií (EVT) a príslušnej tvorby právnych predpisov na úrovni EÚ za účelom prípravy podmienok na jeho implementáciu v SR			SEPZEUL	1	COHEM	x				
	Výstup 3: Aktívna spolupráca so zainteresovanými subjektmi pri príprave európskych dokumentov k novému smerovaniu rozvoja ET a podpory ekoinovácií, ako aj IPP, najmä v malých a stredných podnikoch vrátane podávania informácií formou seminárov, konferencií, príručky pre ETV, WEB SAŽP a vhodnej propagácie ETV a IPP			SEPZEUL	1	COHEM	x				
	Výstup 4: Aktívne pôsobenie v medzinárodných štruktúrach súvisiacich s IPP a AP SCP/SIP, ktoré sú zriadené najmä pri EK a Európskej environmentálnej agentúre (EEA)			SEPZEUL	1	COHEM	x				
	Výstup 5: Odborná spolupráca na tvorbe prístupov a metodík na podporu princípov IPP a SCP/SIP v praxi, spolupracovať na príprave strategického dokumentu na podporu komplexnej a systémovej podpory IPP a SCP/SIP v SR			SEPZEUL	1	COHEM	x				
XIV. Zelené verejné obstarávanie											
65	Zelené verejné obstarávanie (GPP) Zelené verejné obstarávanie	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012		SEPZEUL	1	COHEM	4 100			Ing. Baranovičová	1 526 11 902

<p>Anotácia: GPP je dobrovoľným nástrojom environmentálnej politiky. Ide o proces začleňovania environmentálnych charakteristík do verejného obstarávania s cieľom podporiť výrobné postupy, ktoré sú ohľaduplnejšie voči životnému prostrediu, a ktoré stimulujú dodávku tovarov, služieb a prác s vysokou pridanou hodnotou, pričom sledujú ich environmentálny prínos počas celého životného cyklu produktu. V rámci zabezpečenia realizácie GPP v SR je potrebné plniť a vyhodnocovať opatrenia Národného akčného plánu pre zelené verejné obstarávanie na roky 2011-2015, zastupovať SR na stretnutiach členských krajín v rámci aktivít Európskej komisie (EK), pripravovať informácie vyžiadané EK, vládou SR, MŽP SR a ďalšími zainteresovanými subjektmi, informovať dodávateľov, spotrebiteľov a širokú verejnosť, realizovať školiace aktivity pre verejných obstarávateľov, obstarávateľov, nakoľko systematickou prípravou účastníkov procesov realizácie GPP možno prispieť k zvýšeniu zainteresovanosti a povedomia o GPP u verejných obstarávateľov a obstarávateľov.</p>		SEPZEUL		COHEM					
<p>Cieľ: Využívanie GPP je jedným z dôležitých faktorov pre napĺňanie cieľov stratégie Európa 2020 na národnej úrovni. Uplatňovanie GPP v praxi na úrovni ÚOŠS, im podriadených organizácií, miest a obcí v SR prispieva k zvyšovaniu kvality životného prostredia.</p>		SEPZEUL		COHEM					
<p>Užívatelia výstupov: MŽP SR, EK, štátna správa, verejná správa, samospráva, organizácie, verejnosť.</p> <p>Výstup 1: Podklad pre Správu o implementácii NAP GPP v SR na roky 2011-2015 za rok 2011 na základe spracovania a vyhodnotenia Dotazníka na monitorovanie a hodnotenie úrovne GPP v SR za rok 2011.</p> <p>Výstup 2: Podklady pre informácie pre Európsku komisiu, stanoviská k environmentálnym kritériám pre GPP, ktoré postupne vytvára EK a účasť na aktivitách EK vo väzbe na realizáciu GPP.</p> <p>Výstup 3: Odborná pomoc MŽP SR pri príprave podkladov MŽP SR v rámci pripomienkového a schvaľovacieho procesu dokumentov ES v rámci GPP</p> <p>Výstup 4: Metodická príručka GPP pre verejných obstarávateľov, obstarávateľov a dodávateľov.</p> <p>Výstup 5: Podklady pre vzorovú zadávaciu dokumentáciu pre 3 - 5 skupín najčastejšie obstarávaných produktov v SR.</p> <p>Výstup 6: Informácie o výrobkoch, službách a technológiách na trhu s príslušnými technickými špecifikáciami pre verejných obstarávateľov/obstarávateľov vrátane vzdelávacích aktivít pre verejných obstarávateľov/obstarávateľov a dodávateľov k problematike GPP, projektu "Zelené úradovanie" na regionálnej úrovni</p> <p>Výstup 7: Aktualizácia komunikačného a informačného systému pre GPP na Enviroportáli a web stránke SAŽP, prevádzkovanie GPP Help Desk, poradenstvo vo väzbe na vypracovanie dokumentácie súvisiacej s GPP.</p>		SEPZEUL	1	COHEM					
		SEPZEUL		COHEM	x				
		SEPZEUL		COHEM	x				
		SEPZEUL		COHEM	x				
		SEPZEUL		COHEM	x				
		SEPZEUL		COHEM	x				
		SEPZEUL		COHEM	x				

68	Návrhy podkladov pre predpisy a metodiky využitia a regulácie OZE - FOTVOLTAICKÁ ENERGIA	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SZKEN	1	CPPEZ	1 400			Mgr. Lubomír Gajdoš	2 740	21 372
	Anotácia: V rámci súčasnej legislatívy sa rieši komplexne problematika využívania fotovoltaiky pri uplatňovaní environmentálnych limitov príslušnou právnou úpravou, a to predovšetkým umiestňovaním zdrojov výroby energie z fotovoltaiky aj na takých miestach, ktoré nie sú pre takúto činnosť vhodné a vzniká tam stret záujmov.		SZKEN		CPPEZ						
	Cieľ: Verifikácia vhodnosti stanovenia environmentálne prijateľných pravidiel a metodických postupov pri hodnotení využívania fotovoltaickej energie na území SR. Stanovenie environmentálne prijateľných pravidiel a metodických postupov pri hodnotení umiestňovania aktivít súvisiacich s využívaním fotovoltaickej energie na území SR. Využívanie fotovoltaickej energie, pri rešpektovaní environmentálnych kritérií a limitov, bude mať vplyv predovšetkým na efektívne využívanie technológií. Zároveň dôjde k celkovému zhodnoteniu efektívneho využívania domácich zdrojov a energií, vrátane racionalizačných opatrení.		SZKEN		CPPEZ						
	Užívatelia výstupov: rezortné ministerstvá, štátna správa, samospráva, podnikateľská sféra: právnické a fyzické osoby, mimovládne organizácie		SZKEN		CPPEZ						
	Výstup 1: Spracovaná databáza súčasného stavu	VI/2012	SZKEN	1	CPPEZ	x					
	Výstup 2: Doplnená databáza súčasného stavu.	VI/2012	SZKEN	1	CPPEZ	x					
	Výstup 3: Návrh metodiky. Interné prerokovanie MŽP SR a prerokovanie metodiky s ostatnými zainteresovanými orgánmi a organizáciami	IX/2012	SZKEN	1	CPPEZ	x					
	Výstup 4: Metodika environmentálnych limitov	XII/2012	SZKEN	1	CPPEZ	x					
	XVI. Starostlivosť o vidiecke životné prostredie										
69	Program obnovy dediny	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SOPTK	1	CTKEVV	3 000			v rieš. Ing. Cimermanová	6 500	50 700
	Anotácia: POD predstavuje realizáciu environmentálnych opatrení trvalo udržateľného rozvoja, vyplývajúcej najmä z medzinárodných záväzkov a uznesení vlády. POD je 14 rokov nástrojom environmentálnej politiky na lokálnej úrovni. Sleduje uplatňovanie Miestnej agendy 21 a prispieva k zavádzaniu princípov integrovaného manažmentu v území do praxe, s cieľom všestrannej obnovy a rozvoja kultúrnohistorických, socioekonomických, stavebno-technických a ekologicko-environmentálnych oblastí pri zachovaní špecifik vidieckej krajiny, identity a tradícií. Po prijatí Európskeho dohovoru o krajine je optimálne cez vybudované štruktúry implementovať oblasť Dohovoru týkajúcu sa zvyšovania povedomia o hodnote krajiny pre predmetnú cieľovú skupinu. Výkonným a odborným garantom bola poverená SAŽP.		SOPTK		CTKEVV						
	Cieľ: Zabezpečenie komplexnej agendy POD na národnej úrovni, usmerňovanie poradcov, tvorba metodických podkladov, usmernení a materiálov pre zabezpečenie aktuálneho ročníka koordinácia a súčinnosť s propagačnými a vzdelávacími aktivitami, vedenie sekretariátu pre POD, medzinárodná spolupráca s partnermi v oblasti získavania skúseností.		SOPTK		CTKEVV						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, Vláda SR, samospráva, odborná a laická verejnosť, ARGE pre rozvoj vidieka a obnovu dediny		SOPTK		CTKEVV						
	Výstup 1: Súbor metodík a usmernení, materiály do OPM a vlády SR, administratívna a finančná agenda vedenia dotácií z POD, databáza požiadaviek o dotácie, sumarizácia údajov		SOPTK	1	CTKEVV	x					
	Výstup 2: Poradenstvo a monitoring, evidencia konzultácií, fotodokumentácia, katalóg príkladných riešení, vecný a grafický odpočet dotácií, správy z monitoringu a kontroly.		SOPTK	1	CTKEVV	x					

	Výstup 3: Osveta a propagácia, prednášky, powerpointové prezentácie, články, školenia pre príjemcov dotácií, prezentácia v zahraničí.		SOPTK	1	CTKEVV	x					
70	Súťaž dedina roka 2012 a Inšpiračná škola vidieka	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SOPTK	1	CTKEVV	3 000			Ing. Luptáková	2 000	15 600
	Anotácia: Pravidelným organizovaním národného kola SDR sa monitoruje úspešnosť realizácie POD a preveruje jeho účinnosť, zároveň súťaž je motiváciou pre obce propagovať svoje úspechy navonok a získavať si priestor pre podnikateľské a iné aktivity. Zapojením sa do európskej súťaže posúva SR vnímanie obnovy dediny a rozvoja vidieka na európsku úroveň.		SOPTK		CTKEVV						
	Cieľ: Zabezpečenie aktivít vo väzbe na Súťaž dedina roka 2011, odborné zabezpečenie nominácie víťaznej obce do európskej súťaže, príprava obce do súťaže, zabezpečenie hodnotenia európskou komisiou, publicita, informovanosť. Príprava nového ročníka SDR 2013. Odborné a organizačné zabezpečenie inšpiračnej školy vidieka.		SOPTK		CTKEVV						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, ARGE pre rozvoj vidieka a obnovu dediny, odborná a laická verejnosť, samospráva		SOPTK		CTKEVV						
	Výstup 1: Zabezpečenie nominačného dokumentu za SR, príprava obce do európskej súťaže, konzultácie, spolupráca pri zabezpečení hodnotenia európskou hodnotiacou komisiou.		SOPTK	1	CTKEVV	x					
	Výstup 2: Zabezpečenie publicity a informovanosti (tlačové správy, príprava podkladov k propagácii, prezentácie, účasť na konferenciách, aktualizácia webu)		SOPTK	1	CTKEVV	x					
	Výstup 3: Príprava podkladov k inšpiračnej škole vidieka, výber pozitívnych príkladov z POD, spracovanie na web stránku		SOPTK	1	CTKEVV	x					
	Výstup 3: Zabezpečenia aktivít vo väzbe na projekt z EF (tlač brožúry SDR, konferencia SDR, organizačné a odborné zabezpečenie IŠV a študijnej cesty IŠV) *v prípade schválenia projektu z EF		SOPTK	3	CTKEVV	x					
71	Zelená infraštruktúra (Zlepšovanie ekologickej kvality krajiny prostredníctvom budovania zelenej infraštruktúry v SR)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SOPTK	1	CTKEVV	2 000			Mgr. Bohálová	5 000	39 000
	Anotácia: Vytváranie a udržiavanie územného systému ekologickej stability je verejným záujmom. Pre implementáciu spracovaných dokumentácií ÚSES pri budovaní zelenej infraštruktúry a v integrovanom manažmente krajiny (IMK) je nevyhnutné vytvoriť odborné zázemie tvorby ÚSES a zelenej infraštruktúry a zabezpečiť prístup k týmto informáciám vrátane systematického vytvárania priestorových informácií. Táto problematika nie je dlhodobá v SR koncepčne zabezpečená, neexistuje jednotný systém sprístupňovania priestorových dát dokumentácií RÚSES. Nejednotnosť dokumentácií RÚSES vyplývajúcej z nesystematickej aktualizácie dokumentácií RÚSES jednotlivých okresov SR (I.etapa spracovania RÚSES v období 1993-1995, následne aktualizácia prvkov RÚSES v ÚPN VÚC jednotlivých krajov SR, od r. 2005 etapa aktualizácie RÚSES vybraných okresov). Z tejto skutočnosti a časového odstupu rôznych etáp spracovania prvkov RÚSES za uplynulých 20 rokov vyplýva aj rôzna odborná i grafická úroveň spracovania výstupov dokumentácií.		SOPTK		CTKEVV						

74	Typológia krajiny Slovenska - etapa 2012	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SOPTK	1	CPPEZ	3 500			Ing. Kuchta, PhD.	2 920	22 776
	Anotácia: Súčinnosť a podpora externým odborníkom pri spracovaní vlastného návrhu metodiky Typológie krajiny SR a jej implementácie formou overenia na modelových územiach, v prioritných oblastiach turizmu a CR, kultúrneho dedičstva, dopravnej a technickej infraštruktúry, lesníctva, vodného hospodárstva a poľnohospodárstva. Zabezpečenie analýz modelových území, podkladov, školení spracovateľského tímu, seminárov, čiastkových interpretácií, spolupráca na aktualizácii metodických postupov. Monitoring výziev pre účely uchádzania sa o fin. zdroje projektu, spracovanie ŽoNFP. Prezentácia dielčích výstupov odbornej verejnosti.		SOPTK		CPPEZ						
	Cieľ: V rámci programu implementácie EDoK do legislatívy SR sú pre naplnenie realizácie implementácie najdôležitejšie články 5 a 6, ktoré obsahujú dovedna 14 opatrení (úloh), medzi ktorými je aj požiadavka na spracovanie opatrenia: 9. Identifikovať vlastné typy krajiny s cieľom zlepšiť úroveň poznania krajiny. Zmluvné krajiny majú povinnosť analyzovať vlastné typy krajiny na celom svojom území, analyzovať ich charakteristiky, zaznamenávať ich zmeny, zmeny klímy, vodozdržnosť územia, revitalizácia lesa a vyhodnocovať ich. Poznanie a identifikácia jednotlivých krajinných typov umožní posilnenie starostlivosti o rozmanitosť krajinných typov Slovenska, biodiverzitu krajiny, je nevyhnutným predpokladom strategického plánovania a účinnej ochrany regionálne špecifického krajinného rázu. Podľa uznesenia vlády Slovenskej republiky č. 201 zo 16. marca 2005 sa ministri životného prostredia ukladá, cit.: v spolupráci s ministrom výstavby a regionálneho rozvoja, ministrom kultúry a ministrom pôdohospodárstva zabezpečiť vykonávanie EDoK.		SOPTK		CPPEZ						
	Užívatelia výstupov: ústredné org. štátnej správy (rezortné ministerstvá) a im podriadené relevantné org. zložky, regionálna a miestna štátna správa a samospráva, podnikateľská sféra právnické a fyzické osoby,		SOPTK		CPPEZ						
	Výstup 1: parciálne výstupy, organizácia odborných seminárov a prezentácií čiastkových výstupov	IV/2012	SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 2: Návrh metodiky pre spracovanie Typológie krajiny SR	VI/2012	SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 3: Oponentské posudky, resp. záznam z oponentského konania	IX/2012	SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 4: Agenda seminára, prezentácia výstupov Power Point	IX/2012	SOPTK	1	CPPEZ	x					
	Výstup 5: Sprac. príslušných formulárov v intenciách Výzvy	XI/2012	SOPTK	1	CPPEZ	x					
	XVII. Starostlivosť o mestské životné prostredie										
75	Zabezpečenie úloh, vyplývajúcich z Národného implementačného plánu Tematickej stratégie pre životné prostredie v mestách SR. (oznámenie EK z 11.1.2006)	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CTKEVV	1 000			Ing. Slámková	3 500	27 300
	Anotácia: Implementácia Tematickej stratégie EÚ pre mestské životné prostredie na podporu európskej politiky pre zlepšenie mestského životného prostredia.		SEPZEUL		CTKEVV						
	Cieľ: Pripraviť tematickú stratégiu pre mestské životné prostredie v SR, implementovať TS EÚ a zabezpečiť jej propagáciu		SEPZEUL		CTKEVV						
					CTKEVV						

78	Environmentálna výchova podľa opatrení na realizáciu vládnej koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CTKEVV	2 000			Ing. Švec	5 000	39 000
	Anotácia: SAŽP bola poverená realizáciou úloh environmentálnej výchovy a vzdelávania podľa koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania schválenej vládou SR 25. novembra 1997 nadväzne na Stratégiu štátnej environmentálnej politiky a Národnú stratégiu trvalo udržateľného rozvoja (dokumenty schválené NR SR a vládou SR). Úloha nadväzuje aj na Stratégiu vzdelávania k trvalo udržateľnému rozvoju, ktorú v roku 2005 vo Vlnjuse podpísali minister životného prostredia a minister školstva. V rokoch 2011 – 2015 má SR zabezpečiť realizáciu odborných programov a projektov na jej implementáciu.		SEPZEUL		CTKEVV						
	Ciel': Realizácia vyšpecifikovaných odborných opatrení na realizáciu koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania v gescii rezortu MŽP SR, organizácia celoslovenských programov pre školy, pedagogickú verejnosť, koordinátorov environmentálnej výchovy v školách a v mimovládnych organizáciách. Ďalej uskutočnenie celoslovenských súťaží pre školy, žiakov, študentov, ale aj pedagógov. Vydanie metodických príručiek, manuálov a propagačných materiálov s problematikou ochrany a tvorby životného prostredia a výchovy k TUR.		SEPZEUL		CTKEVV						
	Užívatelia výstupov: MŽP SR, výchovno vzdelávacie inštitúcie, školy (materské, základné, stredné, vysoké), žiaci a študenti, riaditelia, pedagogickí a nepedagogickí pracovníci škôl, koordinátori environmentálnej výchovy, spolupracujúce rezortné organizácie a MVO, ďalšia odborná a široká verejnosť		SEPZEUL		CTKEVV						
	Výstup 1: Dokument - realizácia vyšpecifikovaných odborných opatrení na realizáciu koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania v gescii rezortu MŽP SR.		SEPZEUL	1	CTKEVV	x					
	Výstup 2: Praktické programy - realizácia programov: Na túrus s NATUROU, Ekologická stopa, BEAGLE, Vitajte na Zemi, Programy na SEV (tábory, exkurzie, pobyty), ŠÍŠKA		SEPZEUL	1	CTKEVV	x					
	Výstup 3: Súťaže - realizácia súťaží: Hypericum, EnvirOtázniky, ProEnviro, Zelený svet		SEPZEUL	1	CTKEVV	x					
	Výstup 4: Publikácie - príprava a tlač metodických a informačných materiálov		SEPZEUL	3	CTKEVV	x					
	XIX.Environmentálne vzdelávanie										
79	Vzdelávanie v oblasti zeleného verejného obstarávania	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL	1	CTKEVV	3 000			Mgr. Bobková	1 200	9 360
	Anotácia: Systematickou prípravou účastníkov procesov realizácie zeleného verejného obstarávania (GPP) prispieť k zvýšeniu zainteresovanosti a povedomia o tomto dobrovoľnom nástroji environmentálnej politiky u obstarávateľov a verejných obstarávateľov, predstaviteľov ÚOŠS a im podriadených organizácií, ako aj predstaviteľov miest a obcí v SR		SEPZEUL		CTKEVV						
	Ciel': Realizácia prípravy účastníkov, ktorí sa zúčastňujú na procesoch zeleného verejného obstarávania (GPP), zvýšiť povedomie v tomto dobrovoľnom nástroji environmentálnej politiky u cieľových skupín.		SEPZEUL		CTKEVV						
	Užívatelia výstupov: obstarávatelia, verejných obstarávateľov, predstavitelia ÚOŠS a im podriadených organizácií, predstavitelia miest a obcí v SR		SEPZEUL		CTKEVV						
	Výstup 1: Organizácia vzdelávacích aktivít k problematike GPP pre štátnu a verejnú správu, a samosprávu (mestá SR).		SEPZEUL	1	CTKEVV	x					
	Výstup 2: Organizácia vzdelávacích aktivít k problematike GPP pre organizácie v rezorte životného prostredia.		SEPZEUL	1	CTKEVV	x					

	Výstup 3: Organizácia vzdelávacích aktivít k problematike GPP pre organizácie v ostatných rezortoch vlády SR.		SEPZEUL	1	CTKEVV	x					
80	Osobitné kvalifikačné predpoklady v zmysle vyhlášky MŽP SR č.462/2004, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o osobitných kvalifikačných predpokladoch na výkon niektorých činností na úseku starostlivosti o životné prostredie.	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OU	1	CTKEVV	4 500			Mgr. Bobková	1 200	9 360
	Anotácia: Organizačné, administratívne a obsahové zabezpečenie odbornej prípravy na získanie osobitných kvalifikačných predpokladov zamestnancov vykonávajúcich štátnu správu starostlivosti o životné prostredie.		OU		CTKEVV						
	Cieľ: Realizáciou odbornej prípravy na získanie osobitných kvalifikačných predpokladov zamestnancov štátnej správy starostlivosti o životné prostredie vytvoriť podmienky pre to, aby zamestnanci štátnych orgánov a zamestnanci orgánov územnej samosprávy		OU		CTKEVV						
	Užívatelia výstupov: Zamestnanci KÚŽP, OÚŽP, SIŽP a obcí, ktorí vykonávajú štátnu správu starostlivosti o životné prostredie.		OU		CTKEVV						
	Výstup 1: Organizačné, administratívne a obsahové zabezpečenie odbornej prípravy na získanie osobitných kvalifikačných predpokladov zamestnancov KÚŽP, OÚŽP a SIŽP.		OU	1	CTKEVV	x					
	Výstup 2: Organizačné, administratívne a obsahové zabezpečenie odbornej prípravy na získanie osobitných kvalifikačných predpokladov zamestnancov obcí.		OU	1	CTKEVV	x					
81	Enviromagazín – XVII. Ročník	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	SEPZEUL OK	1	OMP	1 515	34 485		Mgr. Kostúriková	2 601	20 287
	Anotácia: Úloha vyplýva zo Stratégie štátnej environmentálnej politiky, schválenej uznesením NR SR č. 339/1993 a uzneseniami vlády SR č. 619/1993 č. 531/1994, Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania (uznesenie vlády SR č. 846/ 1997), ako aj opatrení na realizáciu Národného environmentálneho akčného programu (uznesenie vlády SR č. 1112/1999). Sprístupnili sa aktuálne informácie o životnom prostredí a starostlivosti o životné prostredie v zmysle: čl. 45 Ústavy SR č. 460/1992 Zb., zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov a na medzinárodnej úrovni v zmysle záväzkov vyplývajúcich najmä z Dohovoru EHK OSN o prístupe k informáciám, účasti verejnosti na rozhodovacích procesoch a prístupe k spravodlivosti v záležitostiach životného prostredia (Aarhuský dohovor, zákon č. 205/2004 Z. z. o zhromažďovaní, uchovávaní a šírení informácií o životnom prostredí) a i.		SEPZEUL OK		OMP						
	Cieľ: Sprístupiť najnovšie poznatky z oblasti tvorby a ochrany životného prostredia a propagovať environmentálne aktivity v prospech trvalej udržateľnosti SR, EÚ a ostatného sveta širokej a laickej verejnosti v súvislosti s mediálnymi potrebami MŽP SR. Je to jediné environmentálne zamerané periodikum v SR.		SEPZEUL OK		OMP						
	Užívatelia výstupov: Odborná a laická verejnosť – celoštátny rezortný populárno-odborný časopis pre tvorbu a ochranu životného prostredia		SEPZEUL OK		OMP						
	Výstup 1: 1. číslo časopisu -elektronická verzia časopisu, web stránka SAŽP	II.2012	SEPZEUL OK	1	OMP	x					
	Výstup 2: 2. číslo časopisu -elektronická verzia časopisu, web stránka SAŽP	IV.2012	SEPZEUL OK	1	OMP	x					
	Výstup 3: 3. číslo časopisu -elektronická verzia časopisu, web stránka SAŽP	VI.2012	SEPZEUL OK	1	OMP	x					

	Výstup 4: 4. číslo časopisu -elektronická verzia časopisu, web stránka SAŽP	VIII.2012	SEPZEUL OK	1	OMP	x					
	Výstup 5: 5. číslo časopisu -elektronická verzia časopisu, web stránka SAŽP	X.2012	SEPZEUL OK	1	OMP	x					
	Výstup 6: 6. číslo časopisu -elektronická verzia časopisu, web stránka SAŽP	XII.2012	SEPZEUL OK	1	OMP	x					
	Finacované z z doplnkového zdroja:										
	1 riadne číslo, periodikum - tlačaná verzia	II.2012	SEPZEUL OK		OMP			x			
	2 riadne číslo, periodikum - tlačaná verzia	IV.2012	SEPZEUL OK		OMP			x			
	3 riadne číslo, periodikum - tlačaná verzia	VI.2012	SEPZEUL OK		OMP			x			
	4 riadne číslo, periodikum - tlačaná verzia	VIII.2012	SEPZEUL OK		OMP			x			
	5 riadne číslo, periodikum - tlačaná verzia	X.2012	SEPZEUL OK		OMP			x			
	6 riadne číslo, periodikum - tlačaná verzia	XII.2012	SEPZEUL OK		OMP			x			
82	ENVIROFILM 2012 - 18. medzinárodný festival filmov o životnom prostredí	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OK SEPZEUL	1	OMP		53 590	79 000	Ing. Rajčanová	5 038	39 296
	Anotácia: Medzinárodný súťažný festival filmov s tematikou tvorby a ochrany životného prostredia schválený vládou SR v gescii MŽP SR. Vznikol v roku 1995 ako najvýznamnejšie osvetové podujatie rezortu životného prostredia. Je členom medzinárodnej asociácie environmentálnych festivalov ECOMOVE International a v roku 2012 sa bude konať v spolupráci so Zastúpením Európskej komisie na Slovensku a pod patronátom Európskej Environmentálnej Agentúry a Slovenskej komisie pre UNESCO.		OK SEPZEUL		OMP						
	Cieľ: Festival je najvhodnejšou formou propagácie aktivít ochrany a tvorby životného prostredia. Prostredníctvom filmovej prehliadky a programu sprievodných podujatí informuje verejnosť o globálnych ale aj miestnych problémoch životného prostredia. Festival napomáha zvyšovaniu environmentálneho povedomia širokej verejnosti, najmä však mládeže. Prínosom projektu je rozšírenie odbornej environmentálnej videotéky SAŽP. Filmy sú po festivale bezplatne využívané pre environmentálne vzdelávanie verejnosti.		OK SEPZEUL		OMP						
	Užívatelia výstupov: osvetové podujatie rezortu životného prostredia určené širokej ako aj odbornej verejnosti, školám všetkých stupňov, filmovým a televíznym tvorcom		OK SEPZEUL		OMP						
	Výstup 1:Grafické návrhy na plagáty, letáky, pozvánky, spracovanie textov pre propozície festivalu a súťaže Zelený svet, distribúcia propozícií, plagátov, spracovanie textov do Katalógu filmov, Festivalového spravodajcu, Enviromagazínu, článkov pre noviny a časopisy	V.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 2:Kordinácia všetkých aktivít festivalu, vedenie sekretariátu festivalu, administrácia zasadnutí členov Festivalového výboru, zadávanie a kontrola úloh	V.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 3:Internetová stránka festivalu, technické služby počas festivalu	V.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					

	Výstup 4:Vypracovanie špecifikácií pre VO na tovary a služby pre zabezpečenie festivalu. Uzavretie zmlúv	II.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 5:Marketingové a propagačné aktivity	V.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 6:Komplexné zabezpečenie aktivít pre deti a mládež, súťaže Zelený svet, výstavy a udeľovania cien	IV.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 7: Celoročné aktivity v oblasti vyhľadávania sponzorov, písanie projektov a žiadostí		OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 8:Odoslanie súťažných prác, Katalógov, ďakovných listov, predloženie záverečnej správy a zúčtovania projektu Envirofilm donorom	VIII.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 9: Prezentácia Envirofilmu v rámci aktivít medzinárodnej asociácie Ecomove International	X.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Výstup 10:Semináre a besedy pre odbornú verejnosť	V.2012	OK SEPZEUL	1	OMP	x					
	Finacované z z doplnkového zdroja:										
	Tlač všetkých materiálov (Zastúpenie EK na Slovensku)	IV.2012	OK SEPZEUL		OMP			x			
	Marketingové a propagačné aktivity	V.2012	OK SEPZEUL		OMP			x			
83	Významné dni životného protredia a operatívna činnosť pre MŽP SR	T:XII.012 KT:III.012 VI.012 IX.012	OK	2	OMP	1000			Ing. Kučerová	1 050	8 190
	Anotácia: Úloha je zameraná na podporu rozvoja činností so zameraním na zvyšovanie environmentálneho povedomia verejnosti. Projekt vyplýva zo Stratégie štátnej environmentálnej politiky, schválenej uznesením NR SR č. 339/1993 a uzneseniami vlády SR č. 619/1993 č. 531/1994, Koncepcie environmentálnej výchovy a vzdelávania (uznesenie vlády SR č. 846/ 1997), ako aj opatrení na realizáciu Národného environmentálneho akčného programu (uznesenie vlády SR č. 1112/1999) a Programového vyhlásenia vlády SR pre roky 2010 - 2014. Pre výchovu a osvetu verejnosti absentuje systematická a cieľená propagácia prostredníctvom printových materiálov, audiovizuálnych nosičov, promo aktivít so zameraním na jednotlivé cieľové skupiny (deti, školy, verejnosť).		OK		OMP						
	Cieľ: osveta a podpora budovania pozitívneho vzťahu obyvateľstva k ŽP, zvýšenie environmentálneho povedomia verejnosti		OK		OMP						
	Užívatelia výstupov: odborná a laická verejnosť		OK		OMP						
	Výstup 1: propagačné a informačné materiály za účelom systematickej a cieľenej propagácie zameranej na jednotlivé cieľové skupiny (deti, školy, verejnosť)		OK	2	OMP	x					
	Výstup 2: organizovanie promo aktivít s environmentálnou tematikou		OK	2	OMP	x					
	Výstup 3:mediálna podpora - budovanie pozitívneho imidžu a zviditeľnenie rezortu MŽP, propagácia poslania MŽP		OK	2	OMP	x					

	CTKEVV - Centrum tvorby krajiny a environmentálnej výchovy a vzdelávania										
	CPPEZ - Centrum plánovania prírodných a energetických zdrojov										
	COHEM - Centrum odpadového hospodárstva a environmentálneho manažérstva										
	SAŽP Ú - SAŽP ústredie										
	OPSOK - Odbor právnych služieb a odvolacích konaní										
	OSP - Odbor stratégií a projektov										